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НАТЯЖНІ СТЕЛІ
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ШАНОВНІ ЗЕМЛЯКИ, ДОРОГІ ГАДЯЧАНИ!

Сьогодні ми підводимо підсумки 2023 року, який 
Гадяцька громада як і вся Україна провела у стані ве-
ликої війни. 

2023 рік – рік оборони, стійкості та турботи. Коли я 
говоритиму про те, що зроблено в громаді за звітний 
рік, я говоритиму про кожного з вас, бо попри всі ви-
клики воєнного часу Гадяцька громада живе, працює, 
допомагає, співчуває і захищає.

Цей рік випробовував нас на міцність та згуртова-
ність. І перед тим, як перейти до фактів та статисти-
ки, хочу подякувати усім жителям громади за активну 
позицію, небайдужість, силу духу та вірність інтере-
сам громади та України. Вдячний кожному, хто до-
помагав у цей нелегкий період практичними спра-
вами, своїм досвідом, конструктивними порадами та 
зауваженнями.

Дякую платникам податків за кожну сплачену до 
бюджету гривню. Дякую кожному волонтеру, хто са-
мовідданою працею допомагає нашим військовим та 
мирному населенню, постраждалому від війни. Дякую 
нашій молоді, яка активно підтримує захисників, сво-
єю ініціативністю та дієвістю доводить: разом ми – не-
переборна сила.

Дякую депутатам міської ради та членам виконав-
чого комітету за професійну та віддану працю. У 2023 
році проведено 20 засідань виконавчого комітету: ух-
валено704 рішення. Відбулося 15 пленарних засідань 
сесій Гадяцької міської ради, на яких прийнято 565 рі-
шень з актуальних питань життєдіяльності громади та 
окремих її жителів. 

Окрім того, проведено 9 засідань комісії ТЕБ та НС, 
близько 200 засідань комісій. Розглянуто 1064 звер-

нення жителів громади з різних питань. На особисто-
му прийомі прийнято 61 жителів громади. Надійш-
ло та опрацьовано 102 звернення від юридичних осіб. 

За сухими статистичними цифрами - щоденна ко-
пітка робота управлінь та відділів міської ради та ви-
конавчого комітету. Дякую кожному з вас. І ми всі 
дякуємо Збройним силам України, територіальній 
обороні за захист рідної землі та можливість жити, 
працювати і розвивати громаду.

Продовження на стор 2 

ЗВІТ ГАДЯЦЬКОГО МІСЬКОГО ГОЛОВИ 
ПРО РОБОТУ ВИКОНАВЧИХ ОРГАНІВ 
МІСЬКОЇ РАДИ У 2023 РОЦІ

Обсяг надходжень до бюджету Гадяцької міської 
територіальної громади у 2023 році склав 273,5 млн.
грн. в порівнянні з надходженнями за 2022 рік отри-
мано доходів більше на 27,4 млн.грн., або 111,2%. 
До бюджету Гадяцької громади надійшло офіцій-
них трансфертів з державного обласного та інших 
місцевих бюджетів на суму 92,6 млн.грн. У порів-
нянні з 2022 роком, офіційних трансфертів до бю-
джету надійшло більше на 34,4 млн.грн. (факт 2022 
року – 58,2 млн.грн.). Дотацій з Державного бюдже-
ту надійшло - 77,8 млн. грн. Субвенцій з державно-
го бюджету - 47,6 млн.грн. Інші субвенції з облас-
ного бюджету – 0,2 млн.грн. На утримання об’єктів 
спільного користування з бюджетів інших громад - 
14,6 млн.грн.

Доходів без трансфертів у 2023 році отримано 
180,9 млн.грн. У порівняні з показниками виконан-
ня доходної частини бюджету 2022 року ріст складає 
108,1% або +28,93 млн.грн.

Виконання видаткової частини бюджету Гадяцької 
громади за 2023 рік складає 287,9 млн.грн, що в по-
рівнянні з 2022 роком більше на 47,0 млн.грн. (факт 
2022 року 240,9 млн.грн). У 2023 році проводились 
видатки, що забезпечували оплату праці з нараху-
ваннями працівникам бюджетних установ, оплату за 
спожиті енергоносії, продукти харчування, соціальні 
виплати населення. Це захищені статті витрат, які фі-
нансуються в першу чергу і на які направлено 175,9 
млн.грн., або 61,1 % від загальних видатків бюджету.

Тел. 067 183 33 42, 066 753 20 30
Viber 096 227 07 02

ФГ «АГРОТЕХНОСОЯ»

Оренда 1 га – 8 тис. грн.

Бере в оренду 
ЗЕМЕЛЬНІ ПАЇ

міський голова Володимир Нестеренко
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ГАДЯЦЬКА ГРОМАДА 
ДОПОМАГАЄ ЗБРОЙНИМ СИЛАМ
Головною запорукою Перемоги є бо-

єздатність нашої армії. З перших днів 
війни ми робимо все можливе і від нас 
залежне. З бюджету Гадяцької грома-
ди проводились видатки спрямовані на 
підтримку обороноздатності України, 
підтримки сил безпеки та оборони, за-
хист населення в умовах воєнного стану.

У 2023 році на ці цілі направлено 10 
млн. 264,9 тис.грн: на підтримку вій-
ськових частин направлено 477,0 тис.
грн; на підтримку правоохоронних ор-
ганів для забезпечення правопорядку в 
умовах воєнного стану 3 275,8 тис.грн; 
на підтримку Державної служби з над-
звичайних ситуацій направлено 399,1 
тис.грн; на облаштування укриттів – 1 
551,3 тис.грн; на заходи та роботи з те-
риторіальної оборони використано 1 
646,6 тис.грн; на мобілізаційні заходи - 
496,0 тис.грн; на харчування підрозділу 
територіальної оборони - 699,9 тис.грн; 
на забезпечення соціального захисту 
військовослужбовців та членів їх родин 
(матеріальну допомогу, реабілітацію) - 
1369,8 тис.грн., а саме: матеріальна до-
помога на лікування пораненим оборон-
цям склала 633,9тис. грн. (261 чоловік); 
матеріальна допомога військовослуж-
бовцям, що проходять службу за кон-
трактом (на час дії воєнного стану) та їх 
сім’ям, мобілізованим та сім’ям мобілі-
зованих громадян – 935,0 тис.грн. (187 
чол.); матеріальна допомога членам сі-
мей загиблих учасників АТО/ООС, За-
хисників та Захисниць – 151,0 тис.грн. 
(31 чол.): передано субвенцію Білозер-
ській громаді Херсонської області для 
ліквідації надзвичайної ситуації спри-
чиненою збройною агресією рф проти 
України 200,0 тис.грн; на облаштування 
житла для ВПО - 149,4 тис.грн.

2023 рік - рік боротьби й активної під-
тримки фронту. Зберегти життя наших 
захисників і наблизити Перемогу – це 
першочергове завдання, яке поставив 
перед собою Гадяч. Придбано та пере-
дано нашим оборонцям 7 квадрокопте-
рів, тепловізор, аптечки, 16 комплектів 
форми. Окрім цього, для пошуку та ви-
явлення ворожих безпілотників, дронів 
та інших повітряних об’єктів у нічному 
небі, придбали та передали військовим 
для одного з військ протиповітряної 
оборони лазерні указки та два зеніт-
но-пошукових прожектори. 

Вагомий особистий внесок в інтегра-
цію переселенців і підтримку військо-
вих роблять також волонтери – люди 
із золотими серцями. Небайдужі гадя-
чани, не шкодуючи часу та ресурсів, до-
помагають тим, хто цього потребує. Са-
мовідданість – це їхнє друге ім’я, а їхня 
праця – світло, яке допомагає багатьом.

Підтримуємо волонтерів: 19,8 тис.
грн. – на таку суму передано парафін та 
стеарин волонтеру Яременко Ірині для 
виготовлення окопних свічок; 10,0 тис.
грн. - Плаксіній Світлані на придбан-
ня парафіну для виготовлення окоп-
них свічок; 8,0 тис.грн. - Каплій Ірині 
на придбання двох сушарок для пере-
роблення овочів на виготовлення сухих 
наборів «Гадяцький борщ» та «Укроп-
ський супчик».

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ, 
БЛАГОДІЙНА ТА ГУМАНІТАРНА 
ДОПОМОГА
На соціальний захист та соціальне за-

безпеченняз бюджету громади направ-
лено 14,0 млн. грн., що становить 4,8% 
від загальних видатків.

У зв’язку з вимушеним переміщенням 

величезної кількості людей набули ак-
туальності послуги для внутрішньо пе-
реміщених осіб. Станом на 1 січня 2024 
року на обліку перебувають 2 933 вну-
трішньо переміщених осіб, із них - 371 
дитина, 69 осіб з інвалідністю. На сьо-
годні у громаді проживають 1715 осіб.

Внутрішньо переміщені особи забез-
печуються гуманітарною допомогою, в 
2023 році плідно співпрацювали з та-
кими благодійними фондами: «Гуртом 
UA», «МОМ», «Проліска», «UNICEF», 
«FAO OOH», Товариство червоного хре-
ста України. У межах проєкту «Згурто-
вані громади» за підтримки Програми 
USAID з аграрного і сільського розвит-
ку (АГРО) Всеукраїнською асоціаці-
єю громад 172 внутрішньо переміще-
ні особи у 2023 році були забезпечені 
200 пакунками насіння овочевої групи 
від міжнародних насіннєвих компаній.

Завдяки співпраці з Всеукраїнською 
асоціацією органів місцевого самовря-
дування «Асоціація сільських, селищ-
них рад та об’єднаних громад України 
у партнерстві з Продовольчою та сіль-
ськогосподарською організацією (ФАО) 
ОО ннадано гуманітарну допомогу для 
60 внутрішньо переміщених осіб, які 
проживають у приватному секторі та 
тримають домашніх тварин. 

За 2023 рік відділом забезпечення гу-
манітарною допомогою Полтавсько-
го обласного центру соціальних служб 
для ВПО надано продуктових наборів 
кількості 2600 штук, 92 набори дитячо-
го одягу. Всеукраїнський благодійний 
фонд «Деполь Україна» надав гумані-
тарну допомогу вразливим категоріям 
населення Гадяцької громади. Було ви-
дано 5488 продуктових наборів та 320 
наборів гігієни.

З метою підтримки ветеранів, членів 
їх сімей а також членів родин загиблих 
(померлих) Захисників і Захисниць 
України надаються послуги соціально-
го відновлення та підтримки. За даним 
напрямком працюють спеціалісти із су-
проводу ветеранів війни та демобілізо-
ваних осіб, які здійснюють підтримку 
переходу від військової служби до ци-
вільного життя ветеранів війни та чле-
нів їх сімей, зокрема помічник ветера-
на, юрисконсульт, психолог, соціальний 
працівник та фахівець з фізичної реа-
білітації. Станом на 1 січня 2024 року 
прийнято 180 заяв від ветеранів вій-
ни та членів їх сімей на щорічну разову 
грошову компенсацію на часткове пога-
шення витрат на підготовку до опалю-
вального періоду в розмірі 2,0 тис. грн., 
на загальну суму 360,0 тис. грн.

Здійснено відшкодування вартості пу-
тівок на сімейну реабілітацію та психо-
логічну підтримку ветеранів війни на 
суму 74,8 тис. грн. Оздоровилося 7 осіб 
з числа ветеранів війни та членів їхніх 
сімей.

За допомогою з вищевказаних послуг 
до спеціалістів звернулися: юрискон-

сульта – 95 громадян; психолога – 89 
громадян; фахівця з фізичної реабіліта-
ції – 64 громадян; організація дозвілля 
ветеранів війни (спортивні, тренажерні 
зали та секції, басейн та ін.) – 90 грома-
дян; на сімейну реабілітацію та психо-
логічну підтримку виявили бажання – 
135 громадян.

Згідно з «Комплексною програмою 
соціального захисту пільгових катего-
рій громадян на 2023-2027 роки» про-
ведено відшкодування витрат, пов’яза-
них з похованням загиблих (померлих) 
військовослужбовців та інших осіб, жи-
телів Гадяцької громади в кількості 22 
осіб на суму 501,058 тис. грн. Здійснено 
відшкодування видатків на поховання 
учасників бойових дій в інших держа-
вах та осіб з інвалідністю внаслідок вій-
ни (Другої світової війни), за 2023 рік 5 
осіб на суму 12,850 тис. грн.

У 2023 році інспекторами відділу при-
йнято 2102 заяви на проведення обсте-
ження соціально-побутових умов до-
могосподарства/фактичного місця 
проживання особи, з метою визначен-
ня фактичного складу сім ‘ї та видані 
відповідні акти.

Подано 40 заяв про згоду надавати 
соціальні послуги з догляду на непро-
фесійній основі. З бюджету проведе-
но виплати в сумі 544,416 тис.грн. для 
компенсацій виплат фізичним особам, 
які здійснюють догляд на непрофесій-
ній основі.

Опрацьовано 300 заяв від громадян з 
числа осіб з інвалідністю, дітей з інва-
лідністю та інших окремих категорій на-
селення та отримано 300 направлень по 
протезуванню. 155 осіб з інвалідністю 
отримали засоби реабілітації.

Організовано та проведено громадські 
роботи, робочими місцями було забез-
печено 3-х осіб. З березня по грудень 

2023 року забезпечено робочими міс-
цями 37 осіб.

Проведений відпуск лікарських за-
собів 104 громадянам, постраждалим 
внаслідок Чорнобильської катастрофи: 
віднесеним до 1, 2 та 3 категорій та ді-
тям, потерпілим внаслідок Чорнобиль-
ської катастрофи на суму 57989,91 грн. 
Надано матеріальну допомогу дружи-
нам учасників ліквідації аварії на ЧАЕС 
(31 чол.) на суму 61,0 тис.грн. 13 осіб 
скористалися програмою пільгового ме-
дичного забезпечення ветеранів війни 
громади (за винятком протезування із 
дорогоцінних металів та прирівняних 
до них матеріалів) на суму 34712,00 грн. 
7 осіб з інвалідністю внаслідок війни та 
членів сімей загиблих (померли) захис-
ників та захисниць України оздорови-
лися в санаторно-курортних закладах, 
розташованих на території Полтавської 
області на суму 90180,00 грн.

Соціальні послуги були надані 62 
сім’ям, які потрапили у складні життє-
ві обставини.

Надана послуга «Соціальне таксі» - 
135 особам та здійснено 147 поїздок. У 
період з січня по грудень 2023 року 685 
осіб скористалися пільговим залізнич-
ним транспортом на суму 30,0 тис.грн.

Щомісячно проводиться відшкоду-
вання пільг окремим категоріям грома-
дян для оплати послуг зв’язку. На об-
ліку перебуває 39 осіб, відшкодовано 
31211,00 грн. На виконання «Комплек-
сної програми соціального забезпечен-
ня та соціального захисту населення Га-
дяцької міської територіальної громади 
«Турбота» на 2023-2027 роки» надано 
гаряче харчування 29 особам три рази 
на тиждень на протязі року, сума витрат 
становить 374432,50 грн.
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ІНВЕСТИЦІЙНА 
ДІЯЛЬНІСТЬ
Виконавчий комітет Гадяцької місь-

кої ради здобув перемогу в конкурсно-
му відборі у рамках проєкту ZMINA 2.0 
від Міжнародного благодійного фон-
ду «ІЗОЛЯЦІЯ. ПЛАТФОРМА КУЛЬ-
ТУРНИХ ІНІЦІАТИВ», що фінансу-
ється за підтримки Європейського 
Союзу. В результаті реалізації проєк-
ту було придбано дизельний генератор 
ENER Sol SKD-7EB 6,5 кВт на суму 81 
000,00 грн. для облаштування закладу 
тимчасового розміщення ВПО Готель 
«Жовтень». Встановлення генератора 
дасть змогу якісно функціонувати від-
повідному закладу та надавати якісні 
послуги його мешканцям. 

На даний час реалізується проєкт 
«Сучасні інтерактивні технології – по-
тужний інструмент розвитку активнос-
ті, компетенції та комунікації дітей з 
особливими освітніми потребами» за 
рахунок отримання мінігранту у межах 
впровадження Швейцарсько-україн-
ського проекту DECIDE. Забезпечено 
Гадяцький ІРЦ сучасним інноваційним 
обладнанням, а саме інтерактивною па-
неллю вартістю 130,0 тис. грн. 

У рамках соціально-економічного 
співробітництва з ТОВ «Українська бу-
рова компанія» придбано комплект ди-
тячого грального обладнання, вартістю 
310,0 тис, грн., який буде встановле-
но в закладі дошкільної освіти «Коло-
сок» в селі Сари. В ході співпраці з АТ 
«Укргазвидобування» надійшли кош-
ти в сумі 600,0 тис. грн., які будуть ви-
користані на реалізацію соціально-інф-
раструктурних проєктів. Зокрема буде 
придбано насоси та комплектуючі до 
свердловин для забезпечення питною 
водою жителів села Харківці, ігровий 
комплекс для дітей для встановлення в 
селі Сари, бензинові генератори та кон-
тейнери для сміття для Сарськогостаро-
стинського округу.

ЖИТТЯ 
ГАДЯЦЬКОЇ 
ГРОМАДИ В 
УМОВАХ ВІЙНИ
Другий рік війни змусив українців 

адаптуватися до життя із постійними 
повітряними тривогами та ворожими 
обстрілами. Гадяч продовжив роботи з 
обладнання найпростіших укриттів як 
у житлових будинках, так і в закладах 
освіти, аби люди могли перебувати у 
безпеці в разі загрози. Загалом, на те-
риторії Гадяцької громади налічується 
92 захисні споруди; із них: 64 протира-
діаційних укриттів та 28 найпростіших.

ОСВІТА
Видатки на освіту спрямовано в об-

сязі 140,2 млн. гривень, що на 3,0 млн. 
гривень (або 102,9%) більше проти 2022 
року. Питома вага видатків на освіту 
склала 48,7% до загальної суми видат-
ків в цілому. На території нашого гро-
мади функціонують 9 закладів дошкіль-
ної освіти, в яких виховується 713 дітей 
віком від 1 до 6 (7-ми) років. За очною 
формою навчання навчалися вихован-
ці ЗДО «Зірочка» с. Харківці, решта 
за змішаною формою навчання. Пра-
во громадян на отримання початкової, 
базової та повної загальної середньої 
освіти в Гадяцькій міській територі-
альній громаді забезпечують 5 закладів 
загальної середньої освіти, в яких на-
вчалося 2489 учнів (з них випускників 
11-х класів – 133 учні), з них – 93 дити-
ни внутрішньо переміщених (на кінець 
2022/2023 н.р. – 87 учнів), 112 класів. 

Навчання та виховання підростаючого 
покоління здійснює 237 педагогічних 
працівників з числа основних). Станом 
на 05.09.2023 року (період подачі що-
річних звітів) кількість учнів у ЗЗСО 
громад – 2377, з них внутрішньо пере-
міщених осіб – 83; загальна кількість 
класів – 105. Облаштування укриттів та 
організація безпечного освітнього про-
стору в закладі освіти – одне з найго-
ловніших завдань освітян громади. На 
ремонт укриттів використано суму – 
1836361 грн. та придбано матеріалів і 
обладнання на 579614 грн.; закуплено 8 
генераторів, до всіх укриттів проведено 
Інтернет. Створено класи безпеки.

За результатами тестування шість 
учасників Гадяцької територіальної 
громади, отримали 200 балів: Гадяць-
кий ліцей № 1 імені Олени Пчілки: ВА-
СИЛЕНКО Альбіна: математика – 200 
балів; Гадяцький ліцей №  2 імені Ми-
хайла Драгоманова: КЛЬОКТА Ве-
роніка: українська мова – 200 балів; 
Гадяцький профільний ліцей імені Т.Г.
Шевченка: ЛОБОДА Дмитро: україн-
ська мова – 200 балів;  Гадяцький 
профільний ліцей імені Т.Г.Шевченка 
Полтавської обласної ради: СІРОМО-
ЛОТ Дмитро: українська мова – 200 ба-
лів; Гадяцький ліцей № 1 імені Олени 
Пчілки: ОГІЛЬКО Діана: англійська 
мова – 200 балів; Гадяцький опорний 
ліцей імені Лесі Українки: ПАЛАДИЧ 
Анастасія: математика – 200 балів.

23 травня 2023 року в кіноконцерт-
ному залі «Дружба» проведено церемо-
нію нагородження переможців облас-
них учнівських олімпіад з навчальних 
предметів, конкурсу-захисту науко-
во-дослідницьких робіт Малої акаде-
мії наук України та інших інтелекту-
альних конкурсів і турнірів Гадяцької 
міської територіальної громади «Зоря-
ний Олімп-2023». У ході заходу пере-
можцям обласних учнівських олімпіад 
з навчальних предметів, конкурсу-захи-
сту науково-дослідницьких робіт Малої 
академії наук України та інших інтелек-
туальних конкурсів і турнірів вручено 
грамоти та дипломи, а також грошові 
премії.

ОХОРОНА 
ДИТИНСТВА
Відділ освіти, молоді та спорту Га-

дяцької міської ради здійснює однора-
зові виплати дітям-сиротам, які досяг-
ли 18-ти річного віку. Зокрема, за період 
2022/2023 навчального рокудві дитини 
отримали виплати у сумі 1810 гривень. 
У зв’язку із завершенням здобуття осві-
ти у закладах загальної середньої осві-
ти на території Гадяцької міської тери-
торіальної громади одноразову грошову 
допомогу у розмірі шести прожиткових 
мінімумів для осіб відповідного віку ви-
плачено дітям-сиротам та дітям, позбав-
леним батьківського піклування. Двом 
випускникам 11-го класу надано одно-
разову соціальну стипендію міського го-
лови в розмірі 2000 грн. кожному.

ІНКЛЮЗИВНА 
ОСВІТА
Мережа інклюзивних закладів Га-

дяцької громади у 2023 навчальному 
році налічує 5 закладів загальної серед-
ньої освіти, у яких функціонували 30 
інклюзивних класів. З 01 вересня 2023 
року – 32 класи та 44 дитини з особли-
вими освітніми потребами. На кінець 
2023 року – 33 інклюзивні класи, в них 
– 40 учнів. Комунальна установа «Га-
дяцький Інклюзивно-ресурсний центр» 
Гадяцької міської ради надає послуги 
дітям з особливими освітніми потреба-
ми, які проживають у м. Гадяч, та на те-
риторїшести територіальних громад. У 
2023 році для ІРЦ за кошти бюджету 
громади придбано засоби корекції, реа-
білітаційне обладнання в сумі 43007.75 
тис. грн.

ЗАКЛАДИ 
ПОЗАШКІЛЬНОЇ 
ОСВІТИ
На території Гадяцької міської тери-

торіальної громади працюють два по-
зашкільні заклади освіти: Комунальна 
установа «Гадяцький Будинок дитячої 
та юнацької творчості», в якому позаш-
кільною освітою різного профілю охо-
плено 419 дітей:художньо-естетичний 
– 178; науково-технічний – 226; еколо-
го-натуралістичний – 15.

Комунальна установа «Гадяцька 
комплексна дитячо-юнацька спортивна 
школа», в якому позашкільною освітою 
охоплено 182 дитини: бокс – 16; футбол 
–110; баскетбол - 28; волейбол –28.

Фізична культура і спорт – 1,9 млн. 
гривень, у 2023 році на цю галузь вико-
ристано кошти в сумі 1,5 млн.грн. Про-
ведення навчально- тренувальних збо-
рів та змагань профінансовані в сумі 
107,4 тис. грн. На реалізацію Програми 
розвитку фізичної культури та спорту 
на 2020 -2024 роки використані кошти 
на придбання спортивного одягу та ін-
вентарю громадській організації «Асо-
ціація футболу Гадяччини» на суму 90,8 
тис.грн.

КУЛЬТУРА  
І МИСТЕЦТВО
На фінансування галузі культури у 

2023 році направлено 11,8 млн. гривень, 
у структурі бюджету ці видатки скла-
дають 4,1 %. Проведено ремонтні ро-
боти у приміщенні бібліотеки для ді-
тей (ремонт сан. вузла – 30,0 тис. грн.), 
Гадяцької публічної бібліотеки іме-
ні Лесі Українки (ремонт фасаду – 8,0 
тис. грн.), Гадяцької дитячої мистецької 
школи (ремонт стелі – 75,0 тис. грн.), іс-
торико-краєзнавчого музею (заміна ві-
кон, дверей – 75,0 тис. грн., ремонт під-
собного приміщення – 42,0 тис. грн.). 
За звітний період закладами культу-
ри проведено 27 основних заходів: 19 
благодійних заходів, ярмарків, 10 дитя-
чих вистав. Кошти, у сумі 172 тис. грн., 
отримані від благодійної діяльності, ви-
користано на потреби ЗСУ, придбано 
дрон DJL Mavic та передано воїнам-за-
хисникам. У 2023 році відбулася визна-
чна подія у духовному житті Гадяцької 
міської територіальної громади – тради-
ція і технологія вишивки жіночої сороч-
ки на Гадяччинізанесено до Національ-
ного переліку елементів нематеріальної 
культурної спадщини України.

МЕДИЦИНА
Значною подією 2023 року стало за-

твердження Міністерством охорони 
здоров’я спроможної мережі закладів 
охорони здоров’я Полтавського госпі-
тального округу. Згідно з розподілом, 
КНП «Гадяцька міська центральна лі-

карня» Гадяцької міської ради разом з 
шістьма іншими закладами Полтавщи-
ни отримала статус кластерної.

Кластерність дозволить не тільки 
зберегти діючі відділення та потужнос-
ті медзакладу, а й продовжити розви-
ток медичної інфраструктури. Завдяки 
тому, що наша лікарня увійшла до пере-
ліку кластерних, ми зможемо отримати 
від держави сучасне дороговартісне об-
ладнання, розширити перелік послуг. 
А, головне, людям не доведеться їхати 
на обстеження в Миргород чи Полтаву 
– все це можна буде зробити в Гадячі.

На фінансування установ охорони 
здоров ‘я у звітному періоді направлено 
19,8  млн. грн. В порівняні з видатками 
на галузь у 2022 році більше на 4,0 млн.
грн. На галузь «Багатопрофільна стаці-
онарна медична допомога населенню» 
у 2023 році використано кошти в сумі 
10,9 млн. грн.  проти 9,5 млн.грн у 2022 
році, або +1,4 млн.грн.

Поліклінічне відділення КНП «Га-
дяцька міська центральна лікарня» Га-
дяцької міської ради працює на 394 від-
відування у зміну, консультативний 
прийом ведеться по 27 спеціальностях. 
Денний стаціонар поліклініки працював 
на 60 ліжок по 7 профілях.

Лікарня достатньо забезпечена ме-
дичним обладнанням та інструментарі-
єм. Усього в наявності дороговартісного 
медичного обладнання та інструмента-
рію вартістю більше 25 тис.грн. за оди-
ницю – 489 одиниць на загальну суму 
104231,4 тис.грн., з них придбано у звіт-
ному періоді 116 одиниць на загальну 
суму 26318,0 тис.грн.

За 12 місяців 2023 року придбано: ме-
дичне обладнання та інструментарій за 
рахунок НСЗУ на суму 9580,3 тис.грн.; 
благодійної допомоги – на суму 892,4 
тис.грн.; гуманітарної допомоги – на 
суму 15218,4 тис.грн.

Бюджет лікарні виконано в сумі 
11,242 млн.грн. (93,4% до плану). По-
забюджетних коштів надійшло в сумі 
144,6 млн.грн., в т.ч. з НСЗУ – 138,272 
млн.грн.

На кінець звітного періоду в лікарні 
розгорнуто 212 планових цілодобових 
ліжок у 10 стаціонарних відділеннях.

«Первинна медична допомога насе-
ленню, що надається центрами первин-
ної медичної (медико-санітарної) до-
помоги» використано кошти в сумі 8,9 
млн грн. (у 2022 році ці видатки склали 
6,3 млн.грн.

Комунальне некомерційне підприєм-
ство «Гадяцький центр первинної ме-
дико-санітарної допомоги» Гадяцької 
міської ради надає первинну медичну 
допомогу жителям 6 територіальних 
громад. На території громади функці-
онують 4 амбулаторії та 3 ФАПи. В ме-
дичних установах громади працюють 12 
сімейних лікарів, 1 терапевт, 4 педіатри 
та 37 середнього медичного персоналу.

Для покращення діагностики захво-
рювань жителям громади у 2023 році за 
рахунок коштів Гадяцької міської ради 
придбано аналізатор для визначення 
швидкості осідання еритроцитів mini 
SED та витратні матеріали до нього на 
загальну суму 369,8 тис.грн. та два пор-
тативних добових моніторів артеріаль-
ного тиску – 26,0 тис. грн.

У 2023 році закладом започатковано 
проведення акцій «Я обираю здоров ‘я». 
На території Гадяцької громади прове-
дено 4 акції, з них три в м. Гадяч та одну 
в с. Сари, де обстежено близько 300 осіб.

Протягом 2023 року проведено низ-
ку поточних ремонтів та робіт з підтри-
мання об’єктів у робочому стані на за-
гальну суму 610,7 тис.грн. Також у 2023 
році за рахунок коштів бюджету Гадяць-
кої міської ради придбано матеріали для 
утеплення стелі Сарської АЗПСМ на 
загальну суму 90,4 тис. грн.

Для відшкодування відпуску лікар-
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ських засобів безоплатно і на пільгових 
умовах з бюджету Гадяцької міської 
ради в 2023 році було витрачено 166,3 
тис. грн. для забезпечення 24 осіб, з 
них:діти з інвалідністю (11 осіб) – 140,6 
тис. грн.; учасники бойових дій (4 осо-
би) – 6,1 тис. грн.; особи з інвалідністю І 
та ІІ групи (2 особи) – 1,3 тис. грн.; інші 
пільгові категорії (за групами захворю-
вання) (7 осіб) – 18,3 тис. грн.

Війна завдає шкоди кожному укра-
їнцю. Кожному місту чи селищу. Кож-
ній громаді. І Гадяцька – не виняток. 
У минулому році ворог уразив цивіль-
ну інфраструктуру. У зв’язку з пошко-
дженням об’єктів нерухомого майна в 
селі Сари спричинених збройною агре-
сією рф, здійснено 2 комісійні виїзди, 
за результатами яких складено 8 актів 
обстеження та 6 чек-листів з визначен-
ня розміру компенсації для відновлен-
ня пошкоджених об’єктів нерухомого 
майна.

МІСЬКА 
ІНФРАСТРУКТУРА
У часи війни на перший план для нас 

вийшло завдання забезпечити стій-
кість об’єктів критичної інфраструкту-
ри громади та, відповідно, безперебійне 
надання комунальних послуг мешкан-
цям. Саме тому, комунальники активно 
працювали над підготовкою котелень, 
теплових мереж та опалювальних сис-
тем до роботи в осінньо-зимовий період. 

На житлово-комунальне господар-
ство спрямовано 35,8 млн. гривень, що 
більше від видатків 2022 року на 11,4 
млн. грн. або на 146,7%. Питома вага в 
структурі видатків складає 12,4% . Екс-
плуатація та технічне обслуговування 
житлового фонду – 2143, тис. грн, у т.ч. 
проведення капітального ремонту жит-
лового фонду (аварійно-відновлюваль-
ні роботи) по управлінським компані-
ям КП «Гадяч-житло» на суму 651,9 тис.
рн. та ТОВ «Будсантехпроект» - 1494,37 
тис.грн.

Забезпечення діяльності з виробни-
цтва, транспортування, постачання те-
плової енергії – фінансова підтримка 
КПТГ «Гадячтеплоенегро» в сумі 630,8 
тис.грн, у т.ч. послуги  по встановленню 
генераторів - 239,8 тис.грн, поточний ре-
монт теплових мереж на території при-
ватного ринку ПП Шилович - 200,0 тис.
грн, поточний ремонт теплової мережі 
по вул. Полтавська - 149,8 тис.грн., пот. 
ремонт теплового пункту по вул. Захис-
ників України - 41,2 тис.грн. 

Забезпечення діяльності водопро-
відно-каналізаційного господарства – 
5425,2 тис.грн.  Видатки направлено на 
фінансову підтримку: Гадяцьке ВУЖКГ 
– 4419,6 тис.грн - оплата праці з нараху-
ваннями, оплата послуг та придбання-
матеріалів; КП «Добробут»-517,5 млн.
грн - оплата праці з нарахуваннями, оп-

лата послуг, оплата електроенергії при-
дбання матеріалів, придбання насосу; 
КП «Сарське» 488,1 тис.грн.. оплата 
праці, оплата послуг, придбання насосів.

«Забезпечення збору та вивезення 
сміття і відходів» – 5451,6 тис. грн. Фі-
нансова підтримка КП «Гадяч-житло» 
профінансована в сумі 3451,6 тис.грн. 
У 2023 підприємством придбано сміт-
тєвоз із заднім завантаженням на шасі 
VOLVO на суму 2 млн.грн.

Організація благоустрою населених 
пунктів у 2023 році – 20919,2 тис.грн. 
(на 8919,2 тис.грн. більшеніж у 2022 
році). У структурі видатків за звітний 
період питома вага цих видатків скла-
дає 7,3%

Благоустрій міста Гадяч - 17127,8 тис.
грн. Забезпечення прибирання та утри-
мання в належному стані території міста 
-11167,4 тис.грн. Забезпечення функціо-
нування мереж зовнішнього освітлення 
в місті 1365,2 тис.грн. Ремонт тротуар-
них доріжок у місті проведений на суму 
- 2393,7тис.грн. Проведення ремонту 
по відновленню асфальтового покрит-
тя внутрішньо-квартальних проїздів 
у сумі 833,0 тис.грн. Благоустрій при-
леглої території майданчиків для збору 
ТПВ (КП «Гадяч-житло») - 299,9 тис.
грн., з них по вул. Гагаріна, 74-А в м. Га-
дяч-149,9 тис.грн, по вул. Полтавська, 
69 в м.Гадяч -150,0 тис.грн.

У 2023 році придбано трактор – 477 
тис. грн, та придбано світлофори – 500,2 
тис. грн.

Благоустрій Сарського старостин-
ського округу - 2079,4 тис.грн. Забез-
печення прибирання та утримання в 
належному стані території Сарського 
старостинського округу - 1763,7 тис.грн. 
Забезпечення функціонування мереж 
зовнішнього освітлення - 32,7 тис.грн. 
Для КП «Сарське» придбанонаванта-
жувач за 248,0 тис. грн. та причеп - 35,0 
тис.грн.

Благоустрій Біленченківського ста-
ростинського округу -1712,0 тис.грн., 
в т.ч. забезпечення прибирання та 
утримання в належному стані терито-
рії Біленченківського старостинсько-
го округу -1560,6 тис.грн. Забезпечен-
ня функціонування мереж зовнішнього 
освітлення - 151,4 тис.грн. Реалізація 
програм в галузі сільського господар-
ства: надана фінансова підтримка КП 
«Гадяч-агро» на суму 332,5 тис.грн. (за-
робітна плата з нарахуваннями).

«Будівництво об ‘єктів житлово-ко-
мунального господарства» – рекон-
струкція каналізаційного колектора в 
сумі 951,1 тис.грн. «Будівництво інших 
об`єктів комунальної власності»: про-
ведені видатки в сумі - 295,4 тис.грн. 
(реконструкція майданчика для авто-
стоянки у КНП «Гадяцька МЦЛ»). Для 
забезпечення безперебійного постачан-
ня тепла в умовах воєнного стану КПТГ 
«Гадячтеплоенерго» профінасовано вне-
ски до статутного капіталу в сумі 1115,0 
тис.грн - для придбання джерел безпе-
ребійного живлення (генераторів). Про-

фінансовані внески до статутного капі-
талу Гадяцькому ВУЖКГ на суму 48,0 
тис.грн на придбання генератора.

Забезпечення надання послуг з пере-
везення пасажирів автомобільним тран-
спортом профінансовані в сумі 960,1 
тис.грн. Утримання та розвиток автомо-
більних доріг та дорожньої інфраструк-
тури за рахунок коштів місцевого бю-
джету на суму 23713,3 тис.грн.

На ремонт доріг у 2023 році вико-
ристано 23713,251 тис. грн. Зокре-
ма, м. Гадяч – 21924,067 тис. грн.: 
вул. Лохвицька (заг.сума витрач.ко-
штів) – 596 112,14 грн, пров. Заяр-
ський – 198 953,42 грн.; пров. Шкіль-
ний – 145 175,82 грн.; вул. Драгоманова 
– 174 962,47 грн.; пров. Гадяцького до-
говору – 290267,98 грн.; вул. Гагарі-
на – 131 750,87 грн.; вул. Горького – 
59 952,31 грн.; вул. Набережна Псла 
– 325772,63 грн.; вул. Набережна Гру-
ні – 373978 грн.; вул. Вокзальна – 99 
966,82 грн.; вул. Полтавська – 4 669,00 
грн.; вул. Параки Богдана – 913 981,37 
грн.; вул. Миру – 904 304,52 грн.; вул. 
Андрієвського – 933 581,68 грн.; вул. 
Ентузіастів – 969 343,63 грн.; вул. Ге-
роїв Майдану – 1 457 172,23 грн.; вул. 
Конституції України – 468 499,27 грн.; 
вул. Михайлівська – 265 636,78 грн.; 
вул. Захисників України – 1 312 803,34 
грн.; вул. Корзуна – 266 129,83 грн.; 
пл. Соборна – 1 309 519,54 грн.; вул. 
Дружби – 566 472,57 грн.; вул. Волго-
градська – 561 192,33 грн.; пров. Пасіч-
ний І – 280 521,08 грн.; вул. Спортив-
на – 312927,58 грн.; вул. Павлова – 198 
944,89 грн.; вул. Кобилянської – 198 
961,20 грн.; вул. Будька – 198 939,48 
грн.; вул. Будька (окремими ділянка-
ми) – 198 931,04 грн.; вул. Прокопови-
ча – 197 735,15 грн.; пров. Сумський 
– 197 397,84 грн.; пер. вул. Гагаріна та 
Захисників України – 198 975,78 грн.; 
від міського цвинтаря по вул. Будька до 
с. Червоний кут – 198947,77 грн.; вул. 
Бороховича - 197504,65 грн.; вул. Гонча-
ра – 198 908,00 грн.; пров. Заярський  – 
197889,11грн.; вул. Павлова – 198 953,98 
грн.; вул. Білохи – 197 530,09 грн.; пров. 
Шкільний – 198 939,05 грн.; пер. вул. 
Гагаріна та Захисників України – 154 
948,43 грн.; пров. Польовий 2 – вул. 
Волгоградська – 152 655,53 грн.; вул.
Захисників України – пер. з вул. Ор-

лика Пилипа – 392655,72 грн.; вул. Ге-
роїв Майдану – 198 944,76 грн.; від пер. 
вул. Гагаріна до ТС №3 вул. Конститу-
ції України – 298104,85 грн.; пров. Садо-
вий – 99537,43 грн.; вул. Олени Пчілки 
– 197608,21 грн.; пров. Кіндратенка – 
197523,29 грн.; вул. Мічуріна – 49484,95 
грн.; пров. Кобзарний – 123 911,39 грн.; 
вул. Преображенська – 197273,98 грн.; 
вул. Орлика Пилипа – 173 105,50 грн.; 
вул. Виговського – 197770,08 грн.; вул. 
Кобилянської – 817014,51грн.; вул. 
Полтавська - з вул. Красна Гірка – 
448130,44 грн.; вул. Ярова – 194482,68 
грн.; пров. Михайлівський – 196702,72 
грн.; пл. Миру – 99988,42 грн.; пров. 
Корзуна – 189728,08 грн.; вул. Пан-
філова – 179755,76 грн.; вул. Мазе-
пи – 179067,77 грн.; вул. Швидкого – 
196469,28 грн.; вул. Гагаріна – 217762,32 
грн.; від перехрестя по вул. Героїв Май-
дану до буд. 1 вул. Тітова – 196220,29 
грн.; вул. Прокоповича - 98609,58 грн.; 
пров. Веселий – 197569,21 грн.; пров. 
Панфілова – 198479,12грн., проїзд до 
ЗДО «Первоцвіт», по вул. Захисників 
України – 182389,01грн., проїзд до Га-
дяцького ліцею №2, по вул. Лесі Укра-
їнки – 195967,93 грн. 

Біленченківський старостинський 
округ -797,911 тис. грн.: вул. Оклад-
ська в селі Біленченківка – 149 981,12 
грн.; вул. Центральна в селі Біленчен-
ківка – 198 996,59 грн.; вул. Гагаріна 
в селі Біленченківка – 49 954,90 грн.; 
вул. Комарова в селі Осняги – 99 995,95 
грн.; вул. Яблунева в селі Осняги – 198 
990,61 грн.; вул. Новоселівська в селі 
Островерхівка – 99 992,02 грн.; Сар-
ський старостинський округ - 991,272 
тис. грн.: вул. Садова в селі Сари – 95 
376,82 грн.; вул. Дружби в селі Сари – 
79 725,40 грн.; вул. Зелена в селі Сари 
– 198 093,61 грн.; вул. Покровська в 
селі Сари – 49 977,54 грн.; вул. Чайков-
ського в селі Сари – 59 957,54 грн.; вул. 
Вишнева в селі Сари – 119 965,26 грн.; 
пров. Вишневий в селі Сари – 89 911,27 
грн.; вул. Заярська в селі Харківці – 99 
362,63 грн., вул. Клубна в с. Малі Буди-
ща – 198902,30 грн.

Передано субвенцію з місцевого бю-
джету обласному бюджету ДП «Агент-
ство місцевих доріг Полтавської облас-
ті» на Експлуатаційне утримання та 
поточний дрібний ремонт автомобіль-
них доріг загального користування міс-
цевого значення в сумі 1 202 920,00 грн., 
в т.ч.: 200 000,00 грн. - О1702029 Хар-
ківці - /Гадяч – Миргород/; 200 000,00 
грн. - С170227 Гадяч – Малі Будища; 
100 000,00 грн. - О1702366 Білопіл-
ля – Терни – Липова Долина – Гадяч; 
702 920,00 грн. -  О1702028 /Т-17-05/ 
- Біленченківка.

Проведено ремонт тротуарів: вул. 
Гетьманська – 533219,02 грн, вул. За-
хисників України – 147205 грн, вул. 
С.Швидкого – 316552,66 грн, пл. Миру 
– 198995,30 грн, вул. Гагаріна – 59506,10 
грн, спуск пров. Сумський – 33994 грн.

Галузь охорона навколишнього при-
роднього середовища профінансова-
на сумі 918,3 тис.грн., в т.ч. утриман-
ня ландшафтного парку «Гадяцький» 
-721,3 тис.грн. Проведення природоохо-
ронних заходів за рахунок цільових фо-
ндів склало 197,0 тис.грн., у т.ч. забезпе-
чення і облаштування клумб та газонів 
на території міста - 31,1 тис.грн., при-
дбання насосу для очисних споруд Га-
дяцькому ВУЖКГ - 141,8 тис.грн.

Очевидно, що через війну довелось 
поставити на паузу велику кількість 
інфраструктурних проєктів. Але голов-
не – це наша Перемога над ворогом. Тож 
продовжуємо працювати та допомога-
ти. Щира вдячність кожному і кожній, 
хто захищає країну. Віримо в Перемогу!

Дякую за увагу!

Виконавчий комітет Гадяцької міської ради

На варті
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Як консультативно-дорадчий орган при сільра-
ді. Рішення ухвалили ще наприкінці минулого року. 
Тоді ж утворили ініціативну групу з підготовки уста-
новчих зборів для формування складу ради. Вико-
нання організації роботи ради поклали на Відділ 
освіти, молоді, спорту, культури та туризму сільської 
ради.

Згідно оприлюдненого Положення про раду, вка-
зано, що 

вона є консультативно-дорадчим, представницьким 
органом із питань молодіжної політики, який покли-
каний сприяти взаємодії виконавчих органів місцево-
го самоврядування та молоді Краснолуцької громади, 
забезпечувати узгодженість дій у вирішенні питань, 
пов’язаних із життям молоді та її участю в усіх сфе-
рах життя суспільства, організації та проведенні мо-
лодіжних заходів та інформаційно-навчальної робо-
ти серед молоді.

До завдань молодіжної ради увійшли: розробка ре-
комендацій, пропозицій та консультування виконав-
чих органів щодо реалізації молодіжної політики; 
залучення молоді до місцевого самоврядування та 
участі в усіх сферах життя громадськості; поширен-
ня серед молоді волонтерського руху; вивчення та 
аналіз соціальних процесів у молодіжному середови-
щі, пріоритетних напрямів молодіжної політики і т.д. 

Координацію діяльності (забезпечення приміщен-
ням, створення необхідних умов для роботи поклали 
на Відділ освіти, молоді, спорту, культури та туриз-
му сільської ради. 

Кількісний та персональний склад ради визначать 
установчими зборами, але становитиме він не біль-
ше 15 членів (мінімум 10). У положенні вказано, що 
увійти до складу ради може тільки мешканець Крас-
нолуцької громади (який постійно проживає на тери-
торії громади), віком від 14 до 35 років.

Тут варто зауважити, що молодіжна рада працю-
ватиме абсолютно безкоштовно. Це будуть люди, 
які дійсно прагнуть розвивати молодіжну політи-
ку на території громади, не очікуючи за свою робо-
ту зарплати. 

У лютому 2024 року відбулось засідання ініціа-
тивної групи, на якому ухвалили провести установ-
чі збори для формування складу молодіжної ради 5 
лютого.  

Підготувала Оксана Кириченко  
за матеріалами із сайту громади

Готуючи цей матеріал, були неприємно 
вражені наповненням сайту Краснолуцької 
громади. Сайт начебто, працює, але у той же 
час, інформація на ньому публікується дуже 
вибірково, хоч і оновлюється практично щодня. 
Але, нам, наприклад, хотілося б опублікувати 
бюджет громади на 2024 рік. Проте, зробити 
цього не вдалося, бо останні рішення засідань 
сесії сільської ради датуються ще 2022 роком. 
Хоча, на цьому ж сайті вказано, що згідно 
із Законом № 890, проекти рішень органів 
місцевого самоврядування, оприлюднюються 
ними не пізніш як за 10 робочих днів до дати 
їхнього розгляду з метою ухвалення (замість 20 
робочих днів, які були визначені попередньою 
редакцією цього Закону). Питання! Чому в 
Красній Луці цього закону не дотримуються?

Сесія Сергіївської сільської ради відбулася 
26 січня. Депутатський корпус розглянув 29 
питань порядку денного. Основним із них 
стало внесення змін до бюджету громади на 
2024 рік (розподіл вільного залишку коштів 
на 01.01.2024 року)

Прийнято рішення про виділення коштів:
- 3 260 000 гривень на заробітну плату педагогіч-

них працівників;
- 6 242 000 гривень на «Комплексну програму 

підтримки ветеранів війни та членів їх сімей, чле-
нів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, За-
хисників та Захисниць України, мешканців Сергіїв-
ської сільської територіальної громади на 2023- 2025 
роки», де кошти передбачені на санаторно-курортне 
оздоровлення, матеріальну допомогу сім’ям безвісти 
зниклих Захисників чи Захисниць України – 50 000 
грн на сім’ю; матеріальну допомогу для поховання за-
гиблого (померлого) Захисника чи Захисниці Укра-
їни – 50 000 грн; матеріальну допомогу членам сімей 
загиблих (померлих) Захисників і Захисниць Укра-
їни – 50 000 грн; одноразову матеріальну допомо-
гу мобілізованим ЗСУ – 50 000 грн; одноразову гро-
шову допомогу пораненим учасникам бойових дій 
(легкого ступеня – 15 000 грн, середнього ступеня – 
30 000 грн, важкого ступеня – 50 000 грн); одноразо-
ву допомогу на лікування мобілізованих в разі пере-
бування на лікуванні більше 6 місяців – 15 000 грн.

- 3 818 686 гривень на підтримку Збройних Сил 
України (придбання квадрокоптерів, генераторів, 
Starlink, зарядних станцій та іншого відповідно до 
запитів від військових частин).

«БМ»

Повідомляємо про втрату захисників 
України: 25 січня 2024 року під час 

виконання бойового завдання по захисту 
суверенітету нашої Батьківщини у 
Луганській області загинув солдат 

ОЛЕГ АНАТОЛІЙОВИЧ 
ПУНКІН 

27.05.1989 року ннародження.  
Житель села Сари. 

29 січня в наслідок хвороби  
помер у госпіталі рядовий

ОЛЕГ МИКОЛАЙОВИЧ 
НАЗДРАЧОВ 

26.03.1974 року народження.  
Житель міста Гадяч.  

Чин похорону обох Захисників  
відбувся 31 січня.

Висловлюємо щирі співчуття рідним і 
близьким воїнів. 

Розділяємо з вами гіркоту втрати.
Вічна шана і пам ‘ять Героям.

Повідомив Перший відділ Миргородського ТЦК і СП

Ще в кінці листопада минулого року, ми розпові-
дали щодо проблеми в будинку за адресою площа 
Миру, 11, де місцевий підприємець Анатолій Чергі-
нець розпочав роботи з облаштування іншого входу 
в укриття, оскільки єдиний вхід був через приміщен-
ня магазину, що йому належить. Та під час виконан-
ня робіт, працівники вирили яму глибиною понад 2 
метри під фундаментом п’ятиповерхівки, що було яв-
ним порушенням будівельних норм. Мешканці бу-
динку звернулися до поліції та міської ради, через 
декілька днів усі роботи припинили, яму засипали. 
Міський голова тоді прокоментував нам цю ситу-
ацію, зазначивши, що всі ремонтні роботи були за-
конними і їх припинили лише через погодні умови, 
а навесні вони будуть продовжені. Але чим більше 
ми розбиралися у ситуації, тим більше невідповідно-
стей знаходили… Законність робіт так і залишилася 
під питанням, оскільки навіть яма, яку засипали, за 
кілька днів «просіла», що теж є порушенням і стано-
вить загрозу руйнації фундаменту будинку.

А вже 26 січня, жителька будинку Тетяна Тарасен-
ко, опублікувала допис у мережі Фейсбук: «Кажуть, 
мер звітував... Цікаво було б подивитися на звіт його 
«діянь», а не отримувати «листи щастя», що все за-
конно. Славнозвісний підприємець Чергінець, ймо-
вірно, не без «благословення», продовжує свою, судя-
чи з відповіді мера, законну перебудову. Наразі вхідні 
двері до сховища зачинені зсередини! Там стоїть бу-
дівельне сміття і т.д. Чекаємо на реакцію правоохо-
ронних органів».

Із власних джерел нам стало відомо, що того ж дня, 
працівники КП «Гадяч-житло» прибрали сміття та 
відчинили укриття, зазначаючи, що це «несвідомість 
підприємця».

Та, згідно вимог щодо утримання та експлуатації 
захисних споруд цивільного захисту, затверджених 
наказом МВС України 9.07.2018 р. № 579, підходи до 
дверей укриття мають очищуватися від бруду і сміт-
тя, вхід має бути безперешкодним і відповідальність 
за це несуть керівники органів та установ, на балан-
сі яких перебуває укриття – в даному випадку КП 
«Гадяч-житло».

Анжела Замотаєва

СУМНА ЗВІСТКА У КРАСНІЙ ЛУЦІ 
СТВОРИЛИ 
МОЛОДІЖНУ РАДУ 

ЗАЧИНЕНЕ 
УКРИТТЯ

ЯК РОЗПОДІЛИЛИ 
ВІЛЬНИЙ ЗАЛИШОК 
У СЕРГІЇВЦІ 

Виконавчий комітет Зіньківської міської ради оп-
рилюднив тендер на утримання доріг в зимовий пе-
ріод очікуваною вартістю 2 мільйони гривень. 

Участь у конкурсі вирішив взяти всього один учас-
ник – відоме на Гадяччині ТОВ «Будівельна компа-
нія Гранд – Строй», директор гадячанин Віктор Кон-
дратенко. Відповідно із єдиним учасником і уклали 
договір. За 1 мільйон 998 тисяч гривень ТОВ, аж до 
31 грудня 2024 року, надаватиме наступні послуги у 
Зіньківській громаді: 

500 годин - посипка піщано-сольовою сумішшю; 
1165 годин - чистка і прибирання снігу. 
У своїй тендерній пропозиції компанія засвідчила 

наявність техніки та виробничої бази у Гадячі, яку 
вона орендує у ТОВ «Гадяцьке АТП 15337». Це спе-
ціалізований самоскид МАЗ 551605 (використову-
ється як піскорозкидач), автогрейдер ДЗ-143, екс-
каватор-навантажувач JCB 3CXспеціалізований 
вантажний самоскид МАЗ 5516-021.

Договір уклали 2 січня 2024 року. Але, оскільки в 
укладеному договорі стояв відтиск печатки на якому 
було написано ТОВ «КВА з нами надійно», 16 січня 
підписали додаткову угоду,  в якій замінили відтиск 
на «Будівельна компанія Гранд – Строй»

«БМ»

НАГАДУЄМО:  
ТОВ «Будівельна компанія Гранд-Строй» була заре-
єстрована у жовтні 2021 року у селі Бобрик Велико-
будищанської громади.

Інтернет-видання «Полтавщина» називає дирек-
тора ТОВ Віктора Кондратенка досвідченим підпри-
ємцем. Починаючи з 2015 року через дві свої компа-
нії «Гранд-Строй» та «КВА» він взяв участь у майже 
тисячі різних закупівель — з постачання обладнан-
ня, різних будівництв та ремонтів. Найбільшим його 
проектом став капремонт відділення невідкладної ме-
дичної допомоги у Гадяцькій ЦРЛ вартістю понад 30 
млн грн, який завершили у 2021 році.

У минулому році ТОВ уклала договір із Полтав-
ською громадою, де за 22 млн грн (що відповідає очі-
куваній вартості закупівлі) зголосилися відремонту-
вати в обласному центрі 39 доріг.

ГАДЯЧАНИ ЗАЙМАЮТЬСЯ 
ЗИМОВИМ УТРИМАННЯМ 
ДОРІГ У ЗІНЬКОВІ 

Виконавчий комітет Петрівсько – Роменської сільської 
ради повідомляє, що на території громади виявлено 
та розпочато процедуру визнання нерухомого майна 
безхазяйним: 
Виробнича будівля за адресою с. Березова Лука, вул. 
Набережна, буд. 3 (Котельня).
Виробничі будівлі за адресою с. Мелешки, вул. Миру, 5
Будівля, насосна; Будівля, приміщення ферми 1; Будівля, 
приміщення ферми 2; Будівля, приміщення ферми 3; 
Будівля, кормоцех; Майно взято на облік в ДРРП.
В зв’язку з цим, можливі власники зазначеного майна 
мають змогу протягом року з дня взяття на облік, 
звернутися з підтверджуючими правовими документами 
до Центру надання адміністративних послуг ( с. Петрівка 
– Роменська, вул. Соборна, 35) для зняття його з обліку 
як безхазяйного.

Валентина Бугайова, Петрівсько –  
Роменський сільський голова

ОГОЛОШЕННЯ
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, КНУРІВ

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ДОРОГО 
ЗАКУПОВУЄМО
КОРІВ, БИКІВ, 
КОНЕЙ
Доріз 
Цілодобово

ПРЕДСТАВНИКИ М’ЯСОКОМБІНАТУ

тел. 095 466 35 41, 068 117 99 86

Тел. 067 460 31 83
066 518 23 31

КУПИМО ПАЙ 

Биків, корів, 
телиць, коней.

Вимушений доріз
Цілодобово

ДОРОГО ЗАКУПОВУЄМО 

тел. 066 69 777 11,
096 017 68 61

Вахтовим методом
Проїзд, харчування, 

проживання 
БЕЗКОШТОВНО

ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ

Тел. 0954623824, 0999350680

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

КУПЛЮ ТЕЛЯТ, 
КОРІВ, БИКІВ, 

КОНЕЙ, КІЗ, БАРАНІВ
ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ

Найвища ціна
Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86

Куплю корів, биків, 
телиць, коней,

кіз, цапів, баранів

ДОРОГО!

тел. 0953696159, 0980372224
ВИМУШЕНИЙ ДОРІЗ ЦІЛОДОБОВО

Корів, биків, телиць, коней та овець

М’ЯСОКОМБІНАТ ЗАКУПОВУЄ
ВРХ У НЕОБМЕЖЕНІЙ КІЛЬКОСТІ

ЦІЛОДОБОВО
 тел. 099 447 20 10, 096 820 65 50

Вимушений забій

Бичків, теличок 150-400 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

0991737570, 0982662042 
Сергій Григорович

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
«НАДІЯ» ЗАКУПОВУЄ

Те
л.

 

Вартість:
1 міс. – 57,00 грн

3 міс. – 171,00 грн
6 міс. – 342,00 грн

Наш індекс – 90119

Звертайся у відділення 
«Укрпошти» або до листоноші

на 2024 рік

ОБОВ’ЯЗКОВО 
ПЕРЕДПЛАТИ ГАЗЕТУ 

тел. 0930106631

КУПЛЮ 
ПАЙ

ДОРОГО

Бичків, теличок 150-500 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 066 817 57 96
097 90108 07

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 066�41�80�929
 068�108�40�70ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ
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Ранній ранок. Цей день для нас розпочався о третій 
годині ранку. Рідне місто спить, а снігоочисна техніка 
активно працює.

Веселу українську пісню «співає» авторадіо. У сало-
ні автомобіля смачно пахне краснолуцькою випічкою 
і ванільним «Наполеоном» (майже на кожному блок-
посту нам про це говоритимуть, а ми розділимо «ре-
зервний» ящищок зі смаколиками на всіх). 

Чергова наша поїздка в зону бойових дій. Бойо-
ві дії… Ми почуємо їх, лишень перетнемо межу Дні-
пропетровської і Донецької областей. За вікном 
авто – чорно-білі кадри донецької зими. За вікном – 
жахливі наслідки численних нових прильотів… Об-
говорюємо побачене, дивуємося, співчуваємо і хви-
люємося за майбутнє… Транзитні населені пункти, 
великі і малі, просинаються. На автошляху збільшу-
ється кількість транспорту. Сніг і вітер продовжує нас 
супроводжувати… 

Хлопці скидають «шпильку» на першу зустріч. 
Емоції переповнюють. НАШІ!!! Усміхнені, позитив-
ні. Вони простягають руки для обіймів, рукостискань. 
Жартують, розповідаючи про свої військові пригоди. 
Коментують привезене. Усе, що ми спакували напере-
додні, все привезли. Хлопці дякують! Вони безмеж-
но вдячні всім, хто доєднався до підготовки гостинців 
та необхідних речей. Година спілкування збігає дуже 
швидко! Ми приймаємо замовлення на наступну зу-
стріч. Обіцяємо один одному бути на зв’язку. 

***
«А де ви вже їдете?, - чуємо в слухавку. - Добре. Ми 

вас чекаємо». Це хлопці з другої «шпильки» хвилю-
ються. Останнім часом, знайомі нам шляхи Донеччи-
ни, стали не надто безпечними. «Через О-не вже не їдь-
те, - попереджають нас хлопці. – Туди вже не можна». 

Зустріч. Обійми. Рукостискання. Веселі вигуки. 
Здивування. Радість. Знайомі обличчя молодих чо-
ловіків із сивиною в очах. Якщо хтось думає, що тут 
на лінії зіткнення всі люті «рекси», то знайте – всім 
страшно, ніхто не хоче помирати і болить однаково 
всім, коли відриває руку чи ногу.

Дуже хочеться, щоб ми ні на мить не забували, що 
військові – не статистика, не просто графічна «лінія 
фронту». Кожен із цих хлопців – Людина. Окремий 
всесвіт мрій, досвіду, бажань, переживань...

Усе, що хлопці замовляли нам, ми привезли. Крім 
того додали й смак домівки.

Доки спілкуємося, на зв’язок виходять ще одні наші 
козаки. Скидають «шпильку» для зустрічі…

***
Сніг і вітер не втихають. Донеччина… Наш шлях ле-

жить через кілька н.п. Донецької області найближчих 
до фронтової зони. Нові «прильоти». Повністю або ча-
стково зруйновані багатоповерхівки… Розбиті вікна, 
немов відкриті роти, волають чорнотою про біль і без-
вихідь… Звісно, страшно їхати. Але ще страшніше – не 
їхати. Нашим хлопцям важко, і зараз підтримувати їх 
не менш важливо, ніж було рік тому. 

Ми їдемо на третю зустріч. Нас попередили, що до-
рога прострілюється. Але ж там чекають…

Наші вояки щойно змінилися. Вони ще пахнуть бо-
йовими діями. Втомлені, та все ж – вони нас чекали з 
позитивом і радістю. Говоримо, говоримо, говоримо… 
Здебільшого вони відповідають на наші питання. Наші 
захисники мужньо тримають оборону та не дають оку-
пантам просуватися в одному з напрямків Авдіївки. 

«Обстріли йдуть постійно, - кажуть захисники. - ру-

сня зазнає великих втрат, як технікою, так і піхотою. 
Кацапи кидають незліченно піхоту та найстрашніше 
– це КАБи (керовані авіабомби). Їх скидають із літа-
ків, як на Авдіївку так і на околиці міста. Вона летить 
беззвучно. Її вибух чуєш вже коли «прильот». Ворон-
ка страшна – широка і глибока. Знищує все…»

Авдіївський напрямок став одним з найважчих для 
українських оборонців за ці останні місяці. Ворог не 
полишає спроб оточити місто, та Авдіївка стоїть, Ав-
діївка б’ється. 

Хлопці запрошують нас переобідати з ними – вже 
готова тушена картопля. Та ми перепрошуємо, нам по-
вертатися назад. Додому «крутити» більше півтисячі 
кілометрів. Дружні обійми. Рукостискання. Обіцян-
ка «бути на зв’язку»…

Ця поїздка, ці зустрічі, цей день. Позаду більше ти-
сячі кілометрів і близько 22 годин у дорозі (сніг і ві-
тер змінив вечірній густий туман). Та ми їхали в теплі 
домівки, а вони залишилися там – на «червоній лінії». 
Найгірше і найстрашніше – проявити зневагу, забути 
або бути байдужим до захисників. Це те, чого сьогод-
ні не можна ні виправдати, ні пробачити.

Наші хлопці стоять на смерть. Ворог тисне та під-
ступає. Артилерія дедалі точніша, ракети – частіші, 
кацапська піхота – підступніша та кількісніша. Ворог 
залишається близько. 

Тож будьте корисними, не стійте осторонь. Підтри-
муйте військових. Бо встояти ми зможемо лише ра-
зом. І це не лірика…

Щиро, безмежно дякуємо всім, хто зібрав нас у до-
рогу: колективу ПрАТ «Гадячгаз» та особисто голові 
правління Дмитру Шестерненку; Аллі Шестерненко; 
Миколі Мотричу; Анатолію Мощенку; Григорію Вір-
ченку; Володимиру Мисюрі; Станіславу Жикуліну; 
Олександру та Світлані Плаксіним, Вірі Шаповал; 
Дмитру Супруненку; Олександру Каліберді; волон-
терському гурту «Лариса і Команда» (Красна Лука); 
Андрію Рябку та Віталію Ковальському (Спеціаль-
ний підрозділ Kraken (БФ/БО «Мандрівник»); сім’ї 
Валентини Йотки; Марії Гребінченко; Любові Шкрьо-
бі; Юлії Кравець; Петру та Людмилі Максименкам; 
нашим друзям з Німеччини – Ларисі Рожко, Окса-
ні Бойко, Ларі та Міхаелю Еббінгхаус, Оксані Бойко, 
Саші та Анатолію Бухаровим, Любові Кашубі, Елі-
зі Глазуновій, Ірі Кудик-Вішмаєр, Вікі, Олександрі, 
Віті Рудченко, Яні Томашевській, Саші та Нікі Кле-
ванні, Саші та Олі Бухінник, Ірі Куцевол-Ішен, Пав-
лу, Ларі; Ірині Каплій та волонтерському гурту «Га-
дяцький борщ»; Володимиру Марченку; Олексію та 
Катерині Ющенкам; Анатолію Жартовському; Во-
лодимиру Криворучку; волонтерському центру при 
ККЗ «Дружба» «Незламні сітки»; Світлані Кулініч, 
завідуючій Римарівським СБК; Юрію Морквичу; ро-
дині Миколи Мормуля (м-н «М’ясний рай»); Миколі 
Власенку; Олександру Грабенку; Івану Кревсуну; Сер-
гію Матюшенку; колективу редакції тижневика «Ба-
зар Медіа в Україні»; Лідії Бруяці; Людмилі Лизогуб; 
Віталію Яремченку.

Дорогі наші друзі, невтомні наші трудівники, дозем-
но дякуємо кожному з Вас за віру, розуміння, довіру й 
порядність, безвідмовність та відповідальність. Дяку-
ємо, що тримаєте дане слово.

Перемога з нами!

Віктор Оробей та Альона Глік у Фейсбук

Чергове 46 засідання сесії Гадяцької міської 
ради відбулося 25 січня. Присутніми були 
16 депутатів із 26 обраних, розглянули 19 
питань порядку денного, 9 з яких – земельні. 

Зміни до бюджету:
14 млн. 876 тис. 571 грн – збільшилась дохідна 
частина, за рахунок субвенцій на утримання 
об’єктів спільного користування, а саме:
3 млн. 180 тис. 291 грн - Лютенська громада;
1 млн. 500 тис. грн – Петрівсько-
Роменська громада;
2 млн. 697 тис. 137 грн –  Сергіївська громада;
2 млн. 904 тис. 464 грн – Краснолуцька громада;
4 млн. 594 тис. 659 грн – 
Великобудищанська громада.

Видатки:
5 млн. 319 тис. 580 грн - на КНП 
«Гадяцький ЦПМСД»;
6 млн. 258 тис. 176 грн – на 
КНП «Гадяцька МЦЛ»; 
975 тис. 752 грн – видатки на освіту, а саме:
832 тис. 800 грн - центр профрозвитку 
педагогічних працівників;
143 тис. 12 грн - забезпечення діяльності ІРЦ.
1 млн. 643 тис. 343 грн – 
утримання Гадяцької ДМШ;
247 тис. 646 грн – утримання трудового архіву;
440 тис. 845 грн – надання послуг комплексної 
реабілітації дітей з інвалідністю;
161 тис. 738 грн – на закінчення ремонту 
укриття за адресою Гетьманська, 49;
200 тис. грн – на придбання металевих 
конструкцій для встановлення інформаційних 
щитів для Алеї пам’яті полеглим захисникам 

Проблеми у шкільних укриттях
Це Гадяцький ліцей №2 ім. М. Драгоманова, оскіль-

ки там немає твердої підлоги (засипана піском). Мер 
повідомив, що це єдине укриття, яке є непридатним 
і не може вважатись навіть найпростішим укриттям. 
Тож за рахунок вільного залишку коштів з минуло-
го року, з 1 лютого планують розпочати виготовлен-
ня проектно-кошторисної документації. В укритті 
мають зробити підлогу, провести теплопостачання 
та встановити санвузли. До наступного навчального 
року всі роботи будуть виконані. 

Також прозвучала інформація щодо незадовіль-
ної вентиляції в укритті ліцею №4 ім. Лесі Україн-
ки. Мовляв у зв’язку зі скупченням людей, дихати в 
укритті важко. Начальник відділу освіти, молоді та 
спорту Станіслав Бутенко зазначив, що укриття від-
повідає усім вимогам, під час перевірок ніяких про-
блем не виявлено.

Щодо укриття для ліцею №1 ім. Олени Пчілки, за 
адресою Гетьманська, 49, міський голова повідомив: 
«це якісне укриття, матеріали, якими фарбують та 
білять поверхні - відповідають нормам, в санвузлах 
мають встановити двері, 31 січня роботи завершать». 

Алея пам’яті
На засіданні, родичі загиблих, вкотре просили місь-

кого голову, вказати конкретні терміни встановлен-
ня Алеї пам’яті. Та мер відповів так само, як і останні 
кілька місяців: «Ми робимо все від нас залежне, щоб 
в законний спосіб виконати цю роботу. Але щодо тер-
мінів – я не знаю, оскільки ще навіть договір на виго-
товлення конструкцій не підписаний».

Дострокове припинення повноважень депутата Га-
дяцької міської ради Сергія Литвиновського депута-
ти підтримали. 

Анжела Замотаєва

ПРОБЛЕМИ 
УКРИТТІВ, АЛЕЮ 
ЩЕ ТРЕБА ЧЕКАТИ

ЧЕРГОВА ПОЇЗДКА В 
ЗОНУ БОЙОВИХ ДІЙ
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК в центрі міста. 
З/п 61м.кв.,газ, вода, з/д 9 
соток, сарай, гараж, погріб. 
Тел. 0951626631

 БУДИНОК, вул. Н.Грунь 
з./п 72 м.кв., 4 кімнати, газ, 
вода, каналізація, сарай, 
л/к, погріб. Ціна помірна. 
Тел. 0992513496

 БУДИНОК приватизо-
ваний, утеплений з/д 0,5 га, 
з/п 57,8 м. кв. в с. Лисівка,. 
Опалення газове пічне, вода 
в дворі. У літній кухні є газ. 
Тел. 0505449665

 БУДИНОК с. Красна Лука 
газ, вода, с/г будівля, при-
ватизована, ліс, річка поряд. 
Тел. 0957757334

 БУДИНОК с. Сари. Є газ, 
світло, земельна ділянка 
40с., господарські спо-
руди. Поруч річка. Недорого. 
Тел.0959151503

 ЧАСТИНА БУДИНКУ
в районі Сарського. Тел. 
0994473444

 БУДИНОК в с. Рима-
рівка. Є погріб, сараї, гараж 
з оглядовою ямою. Тераса. 
Альтанка, з/д 21 соток. Вихід 
до річки. Тел. 0955870932

 ЧАСТИНА БУДИНКУ, 
неподалік центру. Газ, вода, 
з/д 7 соток, приватизована. 
Можливий обмін або під 
дачу. Тел. 0955711574

 БУДИНОК, вул. Білохи, 
121. Газ, вода, господар-
ські споруди. З/д 8,5 соток. 
Гараж. Тел. 0957513236

КВАРТИРИ
Продаж

 1-КІМН. кв. або обміняю 
на 2 кімн. кв. з доплатою. 
Тел. 0663301859

 2-КІМН. кв., 70 м.кв., 
1-поверховий будинок, вул. 
Лохвицька . Індивідуальне 
опалення, сарай, з/д 0,04 
га. Можливо під магазин або 
офіс. Тел. 0678692045

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 11 соток або здам в 
оренду. Тел. 0956751072

БІЗНЕС
Продаж

магазин
павільйон

 МАГАЗИН с. Ручки. Тел . 
0953172693

ЗДАМ
 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
 БУДИНОК з усіма зруч-
ностями в центрі міста. Тел 
0669391903
 1-КІМН. кв., із стоянкою. 
На тривалий термін та подо-
бово. Тел. 0956751072
 4-КІМН. кв., по вул. Шев-
ченка на довготривалий 
термін. Тел. 0505848936

АВТО
Продаж

 ВАЗ-21110, 2005 р.в. 
Терміново, м. Гадяч. Тел. 
0509178530

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з 
Європи. Великий вибір 
на будь-який бюджет. Під 
замовлення і в наявності. 
Тел. 0668088886 (Сергій).
 РОЗБІРКА ГАЗ -24.10
(Волга) НА Ниву (Тайга) 
диски 4 шт., до УАЗа колеса 
у зборі, «Кенгурятник», 
генератор, стартер. Тел. 
0667011653, 0975799474

МЕБЛІ
Продаж

 ЛІЖКО 2-Х СПАЛЬНЕ
— 2500 грн., диван — 1000 
грн., стінка меблева — 2500 
грн., шафа — 500 грн., шафа 
з антресоллю — 2000 грн., 
газрова плита 3 –х кам-
форна «Електра» — 3300 
грн. Тел. 0662353496

РІЗНЕ
Продаж

 СІНО В ТЮКАХ з 
доставкою. Тел. 0995139836
 КОРМОВИЙ БУРЯК. Тел. 
0669568122
 ХОЛОДИЛЬНИК, пральні 
машини, мікрохвильові 
печі,газові плити, моро-
зилки, обігрівачі масляні б/в, 
диски, титани, метал. шини, 
інвалідний візок електро. 
Тел. 0953094117
 ТРЮМО. Ціна 2000 грн. 
Тел. 0509534435
 БУРЯК КОРМОВИЙ, 
банки 3-х літрові. Тел. 
0984219200
 БУРЯК кормовий – 100 
кг., дрібна картопля – 100кг., 
морква зимова добре збері-
гається, чорна редька. Ціна 
договірна. Тел. 0509779570

 НАВУШНИКИ бездро-
тові «киця» майже нові, іде-
альний стан. Комп’ютерні 
навушники з мікрофоном 
б/в. Тел. 0686445160, 
0663372577 
 ДРОВА РУБАНІ твердих 
і м’яких порід. Тел. 
0957998288
 ДИТЯЧЕ ВЗУТТЯ, 
стільчик для годування, 
колонки «Gembird», фотоз-
більшувач, телевізор, віде-
омагнітофон, коляска інва-
лідна. Тел. 0955711574
 МЕБЛІ різні, посуд, 
бочка, бак для зерна, плащ, 
палатка 3-х місна, зим. 
кросівки 40 р., риболовні 
снасті, дит. велосипед. Тел. 
0955711574
 ПРИЧІП до легкового 
автомобіля  зелений. Тел. 
0971680962
 ПРИЧІП автомобільний 
«Зубр» 2 м. довжиною 2012 
р.в. з документами 17000 
грн. с Красна Лука. Тел. 
0960839991
 ЗЕРНОСІЧКА. Тел. 
0956927054
 КУРТКА шкіряна з під-
стібкою 52 - 54р. — 500 грн., 
чобітки залишилися 39р. — 
300 грн. Тел. 0509779043
 АМПЕРМЕТРИ, 
вольтметри, кіловатрометр, 
індикатор напруги, фазов-
казівник, ліхтар, зовнішні 
звичайні та фотореле. Тел. 
0668411837
 ТЕЛЕВІЗОР « RAINFORD 
» б/в. ціна 800грн. Тел. 
0663104751
 КИЛИМИ 2 х 3, 2,5 х 3,5, 
кришталь. Тел. 0990443575
 ШВЕЙНА МАШИНКА, 
килим 2,5 х 3,5, подушки 
50 х 70, каструля, миски, 
утятниця, морозильна 
камера, кондиціонер. Тел. 
0989542346
 СТИРАЛЬНА МАШИНКА 
« Атлант » в гарному стані 
Тел. 0665476187
 ПРАСУВАЛЬНА ДОШКА, 
стіл круглий, морозильна 
камера, стільці, табу-
ретки, пледи, посуд. Тел. 
0992739512
 БУРЯК кормовий. Тел. 
0955338097
 КОТЕЛ «ТАЙГА» б/в 
.Збільшена заповнююча 

дверка. Можу змонту-
вати. Ціна 4000 грн. Тел. 
0662020446
 КАСТРУЛЯ алюмінієва 
4-х відерна— 1500 грн., 
дублянка жіноча сірого 
кольору куртка шкіряна уте-
плена 52р. — 600 грн. Тел. 
0508689028
 КАРТОПЛЯ їстівна, 
буряк столовий, морква все 
по 12 грн. без ГМО. Тел. 
0508689028

ТВАРИНИ
продаж

 ВІДДАЮ у добрі руки
дуже симпатичних кошенят. 
До лотка привчені. Тел. 
0964280515, 0667549418
 ВІДДАЮ у добрі руки
цуценят, будуть маленькі. Не 
на цеп. Тел. 0667549418
 ПРОДАМ КОЗУ ІЗ 
КОЗЕНЯМ у добрі руки. Тел. 
0666531286 
 МОЛОДИХ КІЗ ПЕР-
ВІТКИ, кітні 3 - 4 міс. Тел. 
0993668362
 МОЛОДІ КУРИ «Лівенські» 
по 350 грн. за 1 шт., півень 
450 грн. Тел. 0662020446

КУПЛЮ

 ДОРОГО СТАРУ РАДЯН-
СЬКУ АПАРАТУРУ: телеві-
зори, магнітофони, радіоли, 
приймачі і іншу радян-
ську радіоапаратуру, раді-
отехніку. Тел. 0957423588, 
0684830471
 ХОЛОДИЛЬНИКИ, газові 
плити, пральні машини, теле-
візори у робочому та неробо-
чому стані. Тел. 0662000908, 
0680700452
 МОТОЦИКЛ радянського 
виробництва «Восход», «ІЖ»  
«Урал». Тел. 0660073589.
 АВТОМОБІЛЬ «Москвич» 
2141у хорошому стані. Для 
себе. Тел. 0660073589.

БЮРО ЗНАХІДОК

 ЗАГУБЛЕНИЙ диплом 
спеціаліста на ім’я Романа 
Миколайовича Макси-
менка виданий Полтавським 
державним педагогічним уні-
верситетом ім. В.Г. Коро-
ленка 30.06.2008р

ПОСЛУГИ

29.02.2024
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коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодильників, 
мультиварок, мікрохви-
льовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побутової 
техніки. Ремонт елек-
троінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611
 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екоп-
ласт, каналізація. Встанов-
лення лічильників, бой-
лерів, насосних станцій. 
Вода, опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611 (Олексій)
 КОМПЛЕКСНИЙ ТА 
ЧАСТКОВИЙ РЕМОНТ оселі: 
плитка, штукатурка,елек-
трика, натяжні стелі, гіпсо-
картонні конструкції. Тел. 
0955396369 (Валерій)
 РЕМОНТ ТА ПЕРЕТЯЖКА 
М’ЯКИХ МЕБЛІВ, зміна 
дизайну, великий вибір 
тканин. Тел. 0956795984, 
0963814148, 0666471376
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, м’ясо-
рубок, мультиварок, блен-
дерів-комбайнів, пилососів, 
хлібопічок, духових шаф, 
інвекторних зварок, зарядних 
пристроїв, «болгарок», 
дрилів та ін. Виїзд на замов-
лення. Доступна ціна. Тел. 
0957423588, 0684830471
 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕ-
ЗЕННЯ та послуги вантаж-
ників. Тел. 0953255822
 ВИКОНАЮ МОНТАЖ та 
ремонт внутрішньої електро-
проводки. Тел. 0667462853, 
0960575617
 НАТЯЖНІ СТЕЛІ, всі види 
внутрішніх робіт, сантехніка, 

плитка. Утеплення будинків. 
Тепла підлога, виїзд по 
району, можлива доставка 
матеріалів. Тел. 0665947293
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної 
складності. Пиляємо, 
рубаємо дрова. Розчищення 
території від бур’яну під 
забудови. Тел. 0502300290, 
0684837033, 0635789258 
(Юрій)
 ВИКОНАЮ всі внутрішні 
та зовнішні роботи. Уте-
плення стін. Штукатурні, 
малярні роботи. Гіпсокартон. 
Декоративна штукатурка. 
Укладання плитки. Сантех-
ніка. Підлогові покриття. 
Шпалери та інше. Якісно. 
Недорого. Тел. 0954110091
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВО серед-
ньої складності. Мож-
ливий виїзд по району. Тел. 
0667724345

РОБОТА

 Пропонуємо роботу 
ОХОРОНЦЯ (чоловіки та 
жінки), вахтовий метод 15*15 
діб. Проїзд, проживання 
за рахунок фірми. Заро-
бітна плата від 5000 грн. 
за вахту. Тел. 0668008713, 
0674627014
 Потрібен ВОДІЙ категорії 
С, Е для міжнародних пере-
везень. Тел. 0668533995, 
0663818143
 На оптову базу потрібний 
ПРОДАВЕЦЬ. Офі-
ційне працевлаштування. 
Тел. 0997840039(Андрій)

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

5

Доріз. Цілодобово

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 
8

м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

Куплю корів, 
биків, телиць, 

свиней, 
баранів, кіз

0502715944 
0984356165 Те

л.

Са
ш

а
8

Пляшки горілчані – 2 грн./шт.
Пивні - 50 коп - 1 грн шт, 
алюмінієві баночки, 

макулатуру, поліетилен, беги

Тел. 0501838458, 0980922374

КУПЛЮ

КУПЛЮ
їстівну картоплю, посадкову, 
часник. Тел. 0681153304 (№6)

 ПЕРЕТЯЖКА м’яких меблів. 

Тел 0992458874 (№4)

САЛТІВСЬКИЙ М’ЯСОКОМБІНАТ 
ЗАКУПОВУЄ

(Сергій Сергійович)
Тел. 0501403606, 0980449320

В будь-якій кількості.
КОРІВ, БИКІВ, КОНЕЙ, ТЕЛИЦЬ

 вирішує будь-які життєві ситуації;
 проблеми з дітьми, у відносинах, бізнесі;

 рожа, алкоголізм, безпліддя, 
епілепсія; зняття негативу

(за допомогою молитов і воску).

До неї їдуть з усієї України

Тел. 095-581-84-00, 068-911-03-66

Багато років БАБА ТАНЯ
допомагає людям у 

складних обставинах:

Нині найкращий час 
для зняття негативу.

Приймає особисто та на відстані.



№ 4 (1104)
1 лютого 2024 року 9

Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

Інформуємо

Сумуємо, пам’ятаємо

з 22.01.2024 р. по 28.01.2024 р. 
У Полтавській області станом на 29.01.2024 року за-

хворюваність на гострі респіраторні інфекції (включ-
но з COVID-19) росте, і перевищує базовий рівень 
(епідемічний поріг - 522,0), рівень інтенсивності епі-
демічного процесу – середній.

За 4-й тиждень 2024 р. в області на гострі респіра-
торні інфекції (включно з COVID-19) захворіло 8234 
особи (на COVID-19 - 126), показник захворювано-
сті - 608,9 на 100 тисяч населення, вище базового рів-
ня на 16,7%.

Дітей захворіло 4393, що складає 53,4 % від усіх 
захворілих.

Всього госпіталізованих по Полтавській облас-
ті 249 осіб (3,0%), в тому числі госпіталізованих із 
COVID-19 - 25 осіб.

З початку епідсезону проти грипу в області щепле-
но 7057 осіб, в т. ч. за 4-й тиждень – 33 особи. За 4-й 
тиждень в області зареєстровано 1 летальний випа-
док (від COVID-19).

У Гадяцькому районі за попередній тиждень на 
ГРВІ захворіло 293 особи , (в т.ч. на COVID-19 - 2 чол. 
– 0,7 %). Госпіталізовано 21 особу, в т. ч. – 11(52,4%) 
дітей (з COVID-19- 2 чол. ). Дітей на ГРВІ захворіло 
154 (52,6%), в т.ч. на COVID-19 – не було) .

Випадків грипу не зареєстровано. 
Інтенсивний показник захворюваності на ГРВІ се-

ред населення району цього тижня складає 605,3 на 
100 тис. населення, що перевищує базовий рівень ( 
522,0). 

Проти грипу з початку епідсезону (2023-2024 рр.) 
щеплено 419 осіб.

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького відокремленого 
підрозділу ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

44 нових хворих на скарлатину виявили на Полтав-
щині за тиждень

Більшість хворих зареєстрували в Полтавській гро-
маді. Про ситуацію зі скарлатиною повідомили в Пол-
тавському обласному центрі контролю та профілак-
тики хвороб.

За період з 22-28 січня в області виявили 44 ви-
падків на скарлатину, що на 15 випадків більше, аніж 
тижнем раніше. Кількість захворілих перевищує се-
редній багаторічний показник.

На скарлатину хворіють переважно діти, однак ін-
фікуватися можуть і дорослі. 

Випадок вірусного менінгіту зафіксували у Нехво-
рощанській громаді. 

Нині фахівці проводять дослідження на ентеровіру-
си, аби з’ясувати природу хвороби.

Про це повідомили у Полтавському обласному цен-
трі контролю та профілактики хвороб МОЗ. Менінгіт 
виявили на 4-му тижні 2024 року.

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ 
НА ГРИП ТА ГРІ 

Відповідно, із 22 січня 2024 року встановили ка-
рантинні обмеження та оголосили неблагополуч-
ним пунктом зі сказу територію м. Гадяч та тери-
торію в радіусі 10 км загрозливою зоною (території 
сіл Біленченківка, Червоний Кут, Вельбівка, Хит-
ці). Також затвердили «План комплексних захо-
дів», серед яких проведення вимушеного щеплення 
всього сприятливого поголів’я тварин, встановлен-
ня ветеринарного нагляду за тваринами даної міс-
цевості та проведення обліку та реєстрації наявно-
го поголів’я тварин сприятливих щодо сказу.

Спеціалісти Гадяцької дільниці ветеринарної ме-
дицини Миргородської дільничної лікарні ветери-
нарної медицини розробили графік імунізації:

місто Гадяч - із 22 січня до 12 лютого;
село Хитці - із 5 до 9 лютого;
село Вельбівка - із 5 до 9 лютого;
село Біленченківка - із 13 до 16 лютого;
село Червоний Кут - із 19 до 23 лютого.

Окрім цього, щодня у соціальних мережах пові-
домляли про те, де саме цього дня працюватиме пе-
ресувний пункт зі щеплень. У той же час, щоден-
но, крім вихідних днів, усі бажаючі можуть щепити 
своїх тварин у приміщенні Гадяцької дільниці ве-
теринарної медицини, за адресою м. Гадяч, вулиця 
Гагаріна 79а.

Про те, чи активно гадячани відреагували на за-
клик щепити своїх тварин ми поцікавились у за-
відуючого Гадяцькою дільницею ветеринарної ме-
дицини Володимира Лидзара:

«Згідно інструкції, спочатку у неблагополучно-
му пункті проводяться заходи, потім у загрозливій 
зоні. З 22 по 26 січня у Гадячі щепили близько 550 
голів. Поки що працює один стаціонарний пункт 
щеплення, а подвірні обходи проводять щоденно 
три-чотири бригади (по два спеціалісти).

Звісно, що на фоні ситуації, яка сталася, люди 
стали активніші у повірянні із минулим роком. Є 
і самостійні звернення до дільниці - минулої п’ят-
ниці взагалі була рекордна кількість відвідувачів. 
Але, не дивлячись на це, за тиждень ми не охопили 
навіть третьої частини необхідної кількості тварин.  
Наприклад, у мікрорайоні Молодіжний активність 
була відсотків на 40 - це свідомі громадяни, які че-
кали наших спеціалістів. Решта, просто не впуска-
ли наших спеціалістів у двори, або відмовлялися 
від щеплення, чи стверджували, що тварина ще-
плена, але підтверджень цьому не надавали. Про-
те, так бути не повинно – якщо власники щепи-
ли свою тварину самостійно, обов’язково повинне 
бути підтвердження».

Володимир Лидзар розповідає, що працівники 
Гадяцької дільниці ветеринарної медицини про-
водять профілактичні щеплення щорічно. Відпо-
відно, мають власні списки, у яких вказані адреса, 
прізвище власника тварини, дата щеплення. Із його 
слів, це щось схоже на реєстр тварин, який планує 
впровадити міська рада. У той же час, міська рада 
повинна провести облік та реєстрацію наявного по-
голів’я тварин сприятливих щодо сказу самостійно. 
І якби тварини буди зареєстровані, то спеціалістам 
Гадяцької дільниці ветеринарної медицини було б 
у рази легше проводити профілактичні щеплення 
і нагляд за тваринами. Тільки коли це станеться – 
не відомо. Згідно Плану комплексних заходів по 
ліквідації та недопущенню розповсюдження ска-
зу тварин, який затвердила місцева державна над-
звичайна протиепізоотична комісія, на чолі із місь-
ким головою, облік та реєстрацію тварини повинні 
провести до 1 лютого 2024 року (завдання покла-
ли на виконком міської ради та голів вуличних ко-
мітетів). Насправді ж, ще ніхто навіть не починав 
цим займатися. 

Оксана Кириченко 

НЕБЛАГОПОЛУЧНИЙ 
ПУНКТ
Нагадаємо, 20 січня, в Гадячі,  
по вул. Шевченка, 36 була 
виявлена собака, яка поводила 
себе агресивно та нанесла покуси 
4 особам та двом домашнім 
тваринам. Правоохоронці 
знешкодили тварину.  
Полтавська регіональна  
державна лабораторія 
ветмедицини Держпродслужби, 
встановила сказ.  

Про це повідомили на сторінці громади у соцмережі.
У приміщенні Лютенського сільського будин-

ку культури, 25 січня 2024 року, відбулися громад-
ські слухання по питанню розгляду проекту рішення 
Лютенської сільської ради «Про припинення діяльно-
сті комунального закладу дошкільної освіти «Фіалка» 
с. Лютенька шляхом його ліквідації». 

Як вказано у проекті-рішенні, дитсадок ліквідову-
ють (тобто закривають) «з метою формування спро-
можної освітньої мережі та надання якісних освітніх 
послуг».

У обговоренні взяли участь: сільський голова, ке-
руюча справами виконкому, працівники ДНЗ «Фіал-
ка», члени виконкому та депутати Лютенської сіль-
ської ради. 

На громадські слухання зареєструвалися 35 осіб. 
Результати голосування: «за» - 16, «проти» - 11, утри-
малось» - 5. Таким чином, питання буде винесено на 
розгляд чергової сесії  сільської ради.

Нагадаємо, раніше у Лютеньці функціонували два 
дитсадки: «Фіалка» та «Дюймовочка».

Згідно інформації, розміщеної на сайті «Інформа-
ційна система управління освітою Полтавської об-
ласті», у дитсадку «Фіалка» нараховувалось 7 осіб 
персоналу і, в той же час, як проектна кількість місць 
становить 28, заклад відвідували усього четверо дітей.

«БМ»

У ЛЮТЕНЬЦІ 
ЗАКРИВАЮТЬ 
ДИТСАДОК 
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Інформація про це вперше з’явилась на сайті Гадяць-
кої міської ради, 19 січня, у оприлюдненому розпоря-
дженні про скликання чергового засідання виконко-
му. Серед питань, які винесуть на розгляд виконкому 
було «Про безоплатний проїзд учнів закладів загаль-
ної середньої освіти комунальним громадським тран-
спортом на автобусних маршрутах загального корис-
тування, що не виходять за межі Гадяцької міської 
територіальної громади».

Засідання ще не відбулося, як по міських школах 
уже почали обговорювати це питання. Класні керів-
ники складали списки дітей, які користуються гро-
мадським транспортом, потім повідомляли батьків 
про нововведення і просили принести фотокартку для 
так званого «учнівського квитка».  

Про плани зробити проїзд для школярів безкоштов-
ним, обмовився і міський голова під час останнього за-
сідання сесії, 25 січня:

«Забезпечення надання послуг із перевезення авто-
мобільним транспортом – міський автобус, профінан-
совано на 960 тисяч гривень. 

На найближчому засіданні виконавчого комітету 
прийматимемо рішення про те, що всі дітки будуть їз-
дити безкоштовно міським автобусом у школу. Плата 
не братиметься. Так потрібно. Щоб комфортно було», 
- сказав він у своєму виступі.

Ну, стосовно комфорту, це спірне питання – тут вар-
то лише нагадати, у якому стані автобус КаВЗ 685 
(1976 року випуску), який курсує на міському марш-
руті «вул. Набережна Груні – вул. Гагаріна». У сало-
ні холод, та й сам салон далекий від ідеалу… Пасажи-
ри, серед яких, до речі, чимало школярів, кажуть «усе 
ж краще, ніж йти чималу відстань пішки». Проте, як 
би там не було, дуже скоро цим автобусом і «ЕТА-
ЛОНом» (по міському маршруту «Залізнична стан-
ція – КСП «Зелений гай»), учні користуватимуться 
безкоштовно.

Але, постає питання – чому, якщо проїзд буде без-
коштовний для всіх школярів, «учнівські квитки» ви-
готовляють не для всіх? Можливо, хтось не користу-
ється, бо не має змоги щодня платити 10 гривень за 
проїзд? 

Із цими питаннями ми звернулись до Станіслава 
Бутенка, начальника відділу освіти, молоді та спорту 
Гадяцької міської ради. 

Він повідомив, що впровадження безкоштовного 
проїзду - це ініціатива міської ради. Вона стосується 
дітей, які користуються громадським транспортом для 
під’їзду до своїх навчальних закладів. 

«Ми промоніторили скільки таких дітей може бути. 
Дали доручення директорам шкіл, щоб зібрали дані 
про тих дітей, які користуються громадським тран-
спортом. Згідно отриманих даних, громадським тран-
спортом користуються трохи більше 100 дітей. 

Хоча згодом були ще запити і кількість таких дітей 
збільшиться. Їм зроблять учнівський квиток, який 
пред’являючи водію, можна буде безкоштовно їздити 
на навчання і додому.

Ця послуга буде доступна для всіх, кому потрібен 
безкоштовний під’їзд до навчального закладу. Кіль-
кість дітей не обмежена, тому оформляти учнівський 
квиток можна буде і надалі». 

P.S. Якщо чесно, то останнім часом, рівень надмір-
ної «турботи» від міської ради стосовно підростаючо-
го покоління та молоді, насторожує. Якщо раніше, гро-
мадський транспорт у Гадячі називали неприбутковим 
і час від часу поривалися закрити один із маршрутів 
(який тримався виключно за рахунок пасажирів-шко-
лярів) через збитковість, то постає питання – що змі-
нилось тепер? Побачимо згодом. 

Оксана Кириченко

Варто відзначити, що в багатьох містах 
України місцева влада уже давно встановила 
безкоштовний проїзд у громадському транспорті 
для учнів 1–11 класів. У більшості випадків, 
учні школи мають право на безкоштовний 
проїзд в електротранспорті та автобусах 
в період з 1 вересня по 1 червня. Діти 
зобов’язані мати при собі учнівський квиток.

ЗЕЛЕНІ ОВОЧІ
Однорічні:
(листові)
У т. ч. капуста, салати, 
цибуля, фенхель, кріп, 
ревінь, селера, спаржа.
Багаторічні:
Щавель, хрін, ревінь, 
спаржа

БЕРЕЗЕНЬ 13-16

КВІТЕНЬ 11-13

ТРАВЕНЬ 3,4,10-12

ЧЕРВЕНЬ 7,8

ПАСЛЬОНОВІ:
Помідори, перець, 
баклажани, фізаліс

БЕРЕЗЕНЬ 17-19

КВІТЕНЬ 13-15

ТРАВЕНЬ 3,4,11-13,17,21 

ЧЕРВЕНЬ 8,17,18

ГАРБУЗОВІ:
Огірки, гарбузи, кабачки, 
патисони, дині, кавуни

БЕРЕЗЕНЬ 20,21

КВІТЕНЬ 16,17

ТРАВЕНЬ 3,13,14

БОБОВІ:
Боби, квасоля, горох

БЕРЕЗЕНЬ 11,12

КВІТЕНЬ 2-4,21,22

ТРАВЕНЬ 7-8,18-20

ЧЕРВЕНЬ 14-17

БУЛЬБОВІ:
Картопля, батат, 
топінамбур, чуфа

КВІТЕНЬ 1,2,10,11,25,28-30

ТРАВЕНЬ 3,4,25,26,31

ЧЕРВЕНЬ 24,25

ЛОБОВІ:
Редиска, буряки столові, 
бруква, катран, хрін

БЕРЕЗЕНЬ 27-29

КВІТЕНЬ 2,5,6,10,11,28,29

ТРАВЕНЬ 25,26

ЧЕРВЕНЬ 26,27

ЗОНТИЧНІ:
Морква, пастернак, 
петрушка на корінь, 
селера на корінь

КВІТЕНЬ 5,6,10,11,22,23

ТРАВЕНЬ 3,4,26,27

ЧЕРВЕНЬ 24,25

ЦИБУЛЕВІ:
Цибуля-ріпка, порей, 
шалот, часник ярий

БЕРЕЗЕНЬ 2-6, 27, 28

КВІТЕНЬ 1, 2, 26, 27-29

ТРАВЕНЬ 21, 22, 25, 26

ЧЕРВЕНЬ 17-19, 26, 27

ЗАМОЧУВАННЯ 
НАСІННЯ ЛЮТИЙ 7, 8,14,15, 20, 21

ВИСАДЖЕННЯ 
РОЗСАДИ

БЕРЕЗЕНЬ
18,19 споживати відразу
25-27 для зберігання
30,31 на насіння

КВІТЕНЬ 6,7,10,11,22 для зберігання
2,3,29,30 на насіння

ТРАВЕНЬ 12,13 низькорослих помідорів
21,22,23 для зберігання плодів

ЗБИРАННЯ ПЛОДІВ ЧЕРВЕНЬ 20,21 споживання відразу

ПОЛИВ, 
РОЗПУШУВАННЯ, 
МУЛЬЧУВАННЯ, 
УДОБРЕННЯ

ЛЮТИЙ 25,26

КВІТЕНЬ 10,11,19,20

ТРАВЕНЬ 5,6,26,27

ЧЕРВЕНЬ 2,3,4,5,18,19,27,28,29,30

Від нового місяця 
до повного 
забороняється 
вносити добрива.
Від повного місяця 
до нового не 
рекомендується 
пікерувати рослини.
Від нового місяця 
до повного сіють та 
саджають рослини з 
урожаєм наземною 
частиною, а від 
повного до молодика 
сіяти, садити 
кореневі.

Автор:  
М. Ніконенко. м. Гадяч

ПОСІВНИЙ КАЛЕНДАР 2024 р
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Ризиковані 
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ШКОЛЯРІ 
БЕЗКОШТОВНО 
ЇЗДИТИМУТЬ У 
ГРОМАДСЬКОМУ 
ТРАНСПОРТІ.  
АЛЕ ЧИ ВСІ?
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Вам необхiдно зосередитися i планомiрно ре-
алiзувати хоча б частину своїх iдей, причому 
прямо з понедiлка. Якщо ви все вiдкладатимете 
на потiм - це шлях до краху. В середу вам дове-

деться вiдстоювати свої iдеї. Проявiть терпiння i витрим-
ку, i ви одержите бажане. Раптова зустрiч у суботу дозво-
лить вiдновити втраченi зв`язки, знайти новi знайомства, 
дiзнатися багато цiкавого i корисного.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Використовуйте цей тиждень для отримання 
iнформацiї i знань. Зiрки вважають, що ви дуже 
зануренi в свої проблеми. Звертайте пильну 

увагу на те, що вiдбувається навколо. Бiльше упевнено-
стi у власних силах, зберiгайте емоцiйну рiвновагу. Се-
реда порадує вас цiкавими новинами i конструктивними 
пропозицiями. П`ятниця iдеально пiдходить для зустрiчi 
з друзями. Намагайтеся бути терплячiшими до близьких 
людей, хоча вони i всiляко виводитимуть вас з рiвноваги.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Не будьте надмiрно сором`язливi, оцiнiть гiд-
но свої позитивнi якостi i дайте можливiсть 
зробити це оточуючим. Можливi вельми пози-
тивнi змiни як в особистих, так i в професiйних 

справах. Навiть фантастичнi плани реалiзуються. Багато 
проблем вирiшаться самi собою. Можливе зближення з 
впливовою людиною. Субота - прекрасний день для по-
бачення або прийому гостей.

РАК (22.06 - 23.07).
Багато життєвих питань на цьому тижнi вирiшу-
ватимуться спокiйно i без напруги. Атмосфера 
навколо вас гармонiзується i принесе заспоко-
єння. Ви ж можете зробити щось екстравагант-

не, зате буде що пригадати. Четвер стане вдалим днем 
для завершення старих справ. Субота сприятлива для 

активного вiдпочинку.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Бажано проводити бiльше часу у сiмейному 

колi, доставте радiсть близьким людям. Намагайтеся 
об`єктивно подивитися на себе, не занижуйте свою само-
оцiнку. Проявiть стараннiсть, доробiть необхiднi i визнач-
нi справи. Вашi трудовi подвиги будуть помiченi i вина-
городженi начальством. У суботу не впустiть можливостi 
зустрiтися з друзями, запросiть їх в гостi.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Цього тижня у вас з`явиться можливiсть вирi-
шити якесь важке, але життєво важливе питан-
ня. На початку тижня легко пройде оформлення 
i отримання документiв. У роботi можливий не-

сподiваний поворот. Вдалi переговори з новими партне-
рами, можливi також романтичнi знайомства. Ранiше по-
чатi справи успiшно просуватимуться. Друзi можуть бути 
досить настирливi зi своїми розпитуваннями i порадами. 
Для досягнення мети наберiться терпiння.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
У вас може з`явитися багато нових iнтересiв, 
так що вдома ви, схоже, станете рiдкiсним го-
стем. Хороший тиждень для творчих починань, 
фiзичної активностi i подорожей. Одна з голов-

них цiлей - змiцнення свого здоров`я i вiдпочинок. Вихiднi 
краще провести на самотi, подивитися романтичну ко-
медiю, послухати спокiйну музику.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Цього тижня на перший план можуть вийти 
особистi справи, питання, пов`язанi з сiм`єю, 
загрожують зайняти весь ваш час i думки. 
Можливо, буде багато суєти, занепокоєння, 
складнощi в ухваленнi конкретних рiшень. Але 

все таки краще зробити важливий крок, який дозволить 
вам бути поряд з коханою людиною. Розширення кола 
знайомств принесе новi можливостi, не виключенi вигiднi 
дiловi пропозицiї. 

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Цього тижня намiчаються непоганi перспек-
тиви, але необхiдно буде пройти якесь випро-
бування. Навколо вас складатиметься творча 
i дiлова атмосфера. Легкого шляху можна не 

чекати, втiм, досягнення поставлених цiлей цiлком мож-
ливе. Ваш гарний настрiй багатьом допоможе в скрутну 
хвилину. В кiнцi тижня ви одержите гiдну винагороду за 
свої зусилля.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Цього тижня вам необхiдно проявити вiдповi-
дальнiсть i пунктуальнiсть, тодi успiшно i вигiд-
но ви вирiшите багато своїх проблем. I смiливо 
помчите вперед до нових досягнень. Але не 

намагайтеся удавати з себе гуру, оскiльки вас швидко 
поставлять на мiсце. У п`ятницю ваша iнiцiатива i працез-
датнiсть будуть гiдно оцiненi. У вихiднi побачення з новим 
знайомим може вас розчарувати.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Вам бажано стримати свiй запал i уважнiше 
вiднестися до дiлових проектiв. Зайвий поспiх 
загрожує привести до серйозних фiнансових 
втрат. У другiй половинi тижня можлива прихо-
вана протидiя вашим планам. Акуратно ведiть 

свої справи, частiше радьтеся з колегами, не намагай-
теся плести iнтриги. У п`ятницю несподiваний поворот 
подiй вплине на вашу подальшу долю, але для того, щоб 
вплив був сприятливим, необхiдно докласти максимум 
зусиль.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Цього тижня ви привертатимете оточуючих 
добротою, мудрiстю i щирим бажанням при-
йти на допомогу в скрутну хвилину. А ось его-
їзм буде покараний. Четвер - вдалий день для 

активних дiй, ваша працездатнiсть вас порадує. Недiлю 
проведiть в колi друзiв або в приємнiй компанiї. Прагнiть 
бути реалiстом i не вимагайте вiд близьких людей дуже 
багато.

КОМПЛЕКСНІ ОБІДИ
ФУРШЕТИ

Банкетне меню

Тел. 066 2473630
Поминальні обіди

Астрологічний гороскоп
5-11 лютого 2024 року


